  UBND HUYỆN DẦU TIẾNG           CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
PHÒNG GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO                  Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

Số  :         /PGDĐT-TVTB                                    Dầu Tiếng,  ngày     tháng      năm 2012
V/v chuẩn bị công tác TV-TB cho năm học 2012-2013 và quản lý bảo quản các trang thiết bị hiện có.



Kính gửi:





- Hiệu trưởng trường Tiểu học, THCS. 
Thực hiện công văn số 1260/SGDĐT-TVTB-CNTT ngày 04/09/2012 của Sở GD&ĐT tỉnh Bình Dương.
Để chuẩn bị tốt cho công tác thư viện thiết bị, sẵn sàng phục vụ cho hoạt động dạy và học trong nhà trường ngày sau khi khai giảng năm học mới 2012 – 2013, Phòng Giáo dục và Đào tạo lưu ý các đơn vị trường học MN-MG, TH,THCS cần tập trung vào các nội dung chính sau:
I.Công tác thư viện trường học:
Tiếp tục thực hiện Quyết định 01/2003/QĐ-BGD&ĐT của Bộ Giáo dục và Đào tạo về việc tiêu chuẩn thư viện trường phổ thông ban hành ngày 2/01/2003 và công văn hướng dẫn 11185/GDTH  ban hành ngày 17/12/2004 về việc hướng dẫn thực hiện tiêu chuẩn thư viện trường phổ thông.
Cụ thể như sau:

- Ổn định về mặt tổ chức, bố trí cán bộ, giáo viên làm công tác thư viện có trách nhiệm, nhiệt tình trong công tác và đã qua lớp nghiệp vụ thư viện. Những trường còn cán bộ thư viện chưa qua đào tạo phải có kế hoạch tập huấn ở cơ sở và cử đi học các lớp bồi dưỡng nghiệp vụ, lớp chuyên ngành về thư viện.
- Sắp xếp chuẩn bị cơ sở vật chất, tài liệu, sách, báo tạp chí và tạo điều kiện thuận lợi để thư viện hoạt động ngay khi  khai giảng và hoạt động tốt cho năm học 2012 - 2013.

- Ban Giám hiệu nhà trường đặc biệt chú trọng trong công tác chỉ đạo và quản lý thư viện thật chặt chẽ, đạt hiệu quả giáo dục và chất lượng qua việc khai thác, sử dụng và bảo quản sách, báo hiện có. Cán bộ phụ trách thư viện phải đảm bảo hoàn chỉnh các khâu xử lý kỹ thuật nghiệp vụ, các loại hồ sơ sổ sách theo đúng qui định nghiệp vụ thư viện.
- Phấn đấu xây dựng thư viện đạt các mức chuẩn theo quyết định 01/2003/QĐ-BGD&ĐT của Bộ Giáo dục và Đào tạo và công văn hướng dẫn 11185/GDTH ban hành ngày 17/12/2004  của Bộ Giáo dục và Đào tạo.

- Đầu năm học các trường phải đảm bảo thực hiện:

. Thư viện có “ tủ sách giáo khoa dùng chung, ” theo qui định của Bộ Giáo dục và Đào tạo để mỗi học sinh có đủ sách giáo khoa. . Đảm bảo 100% học sinh thuộc diện chính sách xã hội, học sinh nghèo có thể thuê, mượn sách giáo khoa. Ngoài ra, thư viện nhà trường phải xây dựng được các tủ sách:  
. Tủ sách giáo dục đạo đức.

. Tủ sách giáo dục Pháp luật.

. Tủ sách tra cứu.

. Tủ sách văn học.

. Tủ sách kĩ năng sống.

- Sử dụng nguồn kinh phí được giao trong năm lên kế hoạch để mua bổ sung sách cho thư viện.

II. Công tác thiết bị trường học:


1. Công tác chuẩn bị trang thiết bị: Các trường cần rà soát kĩ, kiểm tra lại các phòng bộ môn, thiết bị dạy học các cấp, máy móc trang thiết bị hiện có để có kế hoạch sửa chữa mua sắm bổ sung thay thế những thiết bị, máy móc đã bị hư không sử dụng được nữa. Các đơn vị trường học căn cứ vào các thông tư hướng dẫn của Bộ Giáo dục và Đào tạo để có kế hoạch mua sắm bổ sung cho phù hợp:
+ Quyết định số 37/2008/QĐ-BGDĐT ngày 16 tháng 7 năm 2008 về việc ban hành quy định về phòng học bộ môn;

+ Thông tư số 15/2009/TT-BGDĐT ngày 16 tháng 7 năm 2009 của Bộ Giáo dục và Đào tạo về việc ban hành Danh mục thiết bị dạy học tối thiểu cấp Tiểu học;

+ Thông tư số 19/2009/TT-BGDĐT ngày 11 tháng 8 năm 2009 của Bộ Giáo dục và Đào tạo về việc ban hành Danh mục thiết bị dạy học tối thiểu cấp THCS;

+ Thông tư số 01/2010/TT-BGDĐT ngày 18 tháng 01 năm 2010 của bộ Giáo dục và Đào tạo về việc ban hành danh mục thiết bị dạy học tối thiểu cấp trung học phổ thông;

+ Thông tư số 01/2010/TT-BGDĐT ngày 11 tháng 02 năm 2010 của Bộ Giáo dục và Đào tạo về việc ban hành danh mục đồ dùng – đồ chơi – thiết bị dạy học tối thiểu dùng cho Giáo dục mầm non;

+ Thông tư số 06/2010/TT-BGDĐT ngày 26 tháng 02 năm 2010 của Bộ Giáo dục và Đào tạo về việc ban hành Quy chế công nhận trường trung học cơ sở, trường trung học phổ thông và trường phổ thông có nhiều cấp học đạt chuẩn quốc gia;

+ Công văn số 1356/BGDĐT-CSVCTBTH ngày 19 tháng 3 năm 2010 của Bộ Giáo dục và Đào tạo về việc hướng dẫn mua sắm, sử dụng và bảo quản TBDH cấp THPT;

2/ Công tác cán bộ:  Ổn định cán bộ, giáo viên làm công tác thiết bị, phòng chức năng và phòng bộ môn cần trẻ hóa cán bộ, giáo viên có trình độ chuyên môn nghiệp vụ cùng cấp học có khả năng, nhiệt tình và công tác lâu dài.

3/ Sử dụng và cải tiến tự làm đồ dùng dạy học: Chỉ đạo các tổ chuyên môn lên kế hoạch sử dụng thiết bị theo đúng qui định chuyên môn. Lưu ý các trường có kế hoạch tổ chức và hỗ trợ cho giáo viên tự làm thêm các thiết bị dạy học bổ sung cần thiết.

III. Công tác quản lý và bảo quản: 
Cán bộ thiết bị phải thực hiện ghi chép đầy đủ các loại sổ sách về thiết bị theo đúng qui định như: 
- Sổ thiết bị giáo dục;

- Sổ theo dõi sử dụng;

- Sổ mượn thiết bị giáo dục;

- Sổ danh mục thiết bị tự làm…
- Sổ nhật ký phòng bộ môn.
Lưu ý: Lãnh đạo các đơn vị trường học phải có biện pháp tích cực bảo quản, bảo vệ các trang thiết bị hiện có của nhà trường để tránh mất cắp. Tất cả các thiết bị, máy móc hiện có ở nhà trường phải được sử dụng, tuyệt đối không để tình trạng thiết bị,  đồ dùng dạy học bị bỏ quên trong kho gây lãng phí lớn cho ngân sách nhà nước và không đảm bảo hiệu quả giảng dạy của giáo viên.


Nhận được công văn này, yêu cầu lãnh đạo các đơn vị trường chỉ đạo nghiêm túc công tác thư viện - thiết bị trong nhà trường để việc bảo quản, khai thác, sử dụng sách và trang thiết bị có hiệu quả.

Nơi nhận:
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-Như trên;





-Lưu VT, TVTB, B.27.   
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