UBND HUYEÄN DAÀU TIEÁNG         COÄNG HOØA XAÕ HOÄI CHUÛ NGHÓA VIEÄT NAM 

PHOØNG GIAÙO DUÏC VAØ ÑAØO TAÏO              Ñoäc laäp - Töï  do - Haïnh phuùc 


Soá :    / PGDÑT - TVTB                                Daàu Tieáng, ngaøy 01 thaùng 04 naêm 2013.

V/v:  Thoâng baùo hoäi thi giaùo vieân gioûi

töï laøm vaø söû duïng ñoà duøng daïy hoïc 

baäc MN-MG naêm hoïc 2012 – 2013.

                      Kính gôûi :  - Hieäu tröôûng caùc tröôøng MN-MG.

- Caên cöù vaøo coâng vaên soá 305/SGDÑT-TVTBCNTT cuûa Sôû GD&ÑT tænh Bình Döông veà vieäc thoâng baùo keá hoaïch toå chöùc hoäi thi về công tác thư viện thiết bị năm 2013.  
- Thực hiện kế hoạch nhiệm vụ naêm hoïc 2012-2013 cuûa Phoøng GD&ÑT Huyeän Daàu Tieáng, nhằm mục đích đẩy mạnh công tác thư viện thiết bị, phát huy tính tích cực sáng tạo của giáo viên trong việc tự làm và sử dụng đồ dùng dạy học góp phần nâng cao chất lượng giáo dục toàn diện. 

Nay Phoøng Giaùo duïc vaø Ñaøo taïo huyeän  thoâng baùo ñeán caùc tröôøng, việc toå chöùc hội thi về công tác thư viện thiết bị vòng huyện năm 2013 cụ thể như sau:
1/ Thời gian và địa điểm tổ chức hội thi:

Thời gian:  Vào  lúc 07 giờ  30 phút, ngày 26/04/2013
Địa điểm: Hội trường khối văn hóa xã hội (PGD&ĐTcũ) Thay cho thoâng baùo.

2/ Đối tượng:

Tất cả viên chức, giáo viên đang công tác và giảng dạy trong các trường MN – MG Mỗi trường tổ chức thi và chọn 02 đồ dùng dạy tự làm đạt giải ở vòng trường tham dự thi vòng huyện.

3/ Qui định chung:
- Thiết bị dạy học dự thi là những loại thiết bị dạy học gồm: Dụng cụ, mô hình, tranh ảnh… (Không thi các thiết bị dạy học là sa bàn, phần mềm ứng dụng công nghệ thông tin dự thi).

4/ Nội dung, hình thức thi:
+ Vòng 1: 

- Chấm điểm chọn vào vòng 2 (Dự kiến chọn 15 sản phẩm là đồ dùng dạy học tự làm).
- Chấm đồ dùng dạy học tự làm dự thi: Khoa học – Sư phạm, kỹ thuật, Mỹ thuật, kinh tế, hình thức, ý tưởng, Catalog hướng dẫn sử dụng…

+ Vòng 2: 
Tác giả trình bày đồ dùng dạy học tự làm trước ban giám khảo các tính năng, ứng dụng của đồ dùng dạy học và trả lời các câu của ban giám khảo. Thời gian chuẩn bị  và trình bày 10 phút.

Đánh giá xếp hạng khen thưởng theo A, B, C. 

Ban tổ chức chọn 05 sản phẩm dự thi vòng tỉnh. Thời gian dự thi vòng tỉnh dự kiến ngày 22/05/2013. Tại hội trường Sở Giáo dục và  Đào tạo tỉnh Bình Dương.
Nhaän ñöôïc coâng vaên naøy, ñeà nghò Hieäu tröôûng caùc tröôøng chæ ñaïo toå chöùc thi, tuyeån choïn thí sinh döï thi voøng huyeän, nhaèm taïo neân khí theá thi ñua soâi noåi nhaèm ñöa toå chöùc hoaït ñoäng thiết bị tröôøng hoïc sinh ñoäng, phong phuù, mang laïi lôïi ích thieát thöïc  naâng cao chaát löôïng giaùo duïc trong nhaø tröôøng.
  Nôi nhaän:                                                                                       TRÖÔÛNG PHOØNG 

- Nhö treân;
- Lãnh đạo PGD&ĐT;

- Website PGD&ĐT;
- Löu VP .

