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            V/v Vận động xây dựng

   “Quỹ vì người nghèo”  năm 2013
Kính gửi: Hiệu trưởng và BCH CĐCS các trường MN, TH, THCS trong huyện
Thực hiện kế hoạch số 04/KH-BVĐ ngày 26/4/2013 của Ban Vận động “Quỹ  vì người nghèo” huyện Dầu Tiếng về việc triển khai tổ chức vận động, xây dựng “Quỹ vì người nghèo” huyện Dầu Tiếng năm 2013.

Nhằm tạo thêm nguồn lực, cùng Nhà nước thực hiện tốt Chương trình mục tiêu quốc gia, giảm nghèo và các chính sách an sinh xã hội. Trong đó tập trung hỗ trợ xây dựng nhà Đại đoàn kết cho hộ nghèo, không để hộ nghèo ở nhà tạm, nhà dột nát,... góp phần bảo đảm an sinh xã hội, phát triển bền vững trong giai đoạn mới. 

Các đơn vị tổ chức tuyên truyền sâu rộng trong toàn thể CB, GV, CNV nhằm khơi dậy tinh thần “Tương thân tương ái”, “Lá lành đùm lá rách”, “Uống nước nhớ nguồn” của dân tộc. Mỗi CB, GV, CNV tích cực tham gia hoạt động hỗ trợ, giúp đỡ người nghèo, hộ nghèo vươn lên thoát nghèo. 
Nay Phòng Giáo dục phối hợp với CĐGD Huyện Dầu Tiếng triển khai đợt vận động và kêu gọi toàn thể  CB, GV, CNV trong toàn ngành  tích cực hưởng ứng cuộc vận động, cụ thể như sau:

1. Đối tượng vận động:

Toàn thể  CB, GV, CNV thuộc ngành Giáo dục và Đào tạo Huyện Dầu Tiếng.

2. Hình thức đóng góp: 
Việc vận động ủng hộ chủ yếu bằng tiền mặt (Đối với nhà giáo và lao động trong ngành mức đóng góp tối thiểu một ngày lương).
3. Thời gian thực hiện: Từ ngày triển khai cho  đến hết ngày 17/10/2013. Số tiền vận động các đơn vị nộp trực tiếp tại Thường trực BVĐ “Quỹ vì người nghèo” Huyện ( Mặt trận Tổ quốc Việt Nam Huyện Dầu Tiếng ) và báo cáo số tiền ủng hộ về Văn phòng Phòng Giáo dục ( Đ/c Băng Lynh)
Trên đây là nội dung vận động xây dựng “Quỹ vì người nghèo” năm 2013. Đề nghị các đơn vị triển khai, thực hiện đúng theo tinh thần nội dung và thời gian quy định.
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