	UBND HUYỆN DẦU TIẾNG
PHÒNG GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO


 Số:           /PGDĐT-TrH
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do – Hạnh phúc


Dầu Tiếng, ngày   21   tháng 10  năm 2011.

	V/v: Hướng dẫn tổ chức Hội thi GV dạy giỏi các cấp và GV dạy giỏi - Giải thưởng Võ Minh Đức năm học 2011-2012.

	

	Kính gửi:
	- Hiệu trưởng các trường THCS;

- Hiệu trưởng trường THPT Thanh Tuyền.



- Căn cứ Thông tư Số: 21/2010/TT-BGDĐT ngày 20 tháng 7 năm 2010 của Bộ GD&ĐT V/v Ban hành Điều lệ hội thi giáo viên dạy giỏi cấp THPT và giáo dục thường xuyên;
- Căn cứ văn bản số 1618/SGD-ĐT.TrH-TX ngày 12 tháng 10 năm 2011 của Sở GD&ĐT Binh Dương về hướng dẫn tổ chức thi GV dạy giỏi các cấp và GV dạy giỏi- Giải thưởng Võ Minh Đức năm học 2011-2012.

Phòng Giáo dục và Đào tạo Dầu Tiếng hướng dẫn các nội dung tổ chức thi Giáo viên giỏi cấp Trường,Huyện, Giáo viên giỏi giải Võ Minh Đức năm học 2011-2012 cụ thể như sau :

I/Hội thi giáo viên dạy giỏi các cấp :

1. Thực hiện theo Thông tư số 21/2010/TT-BGDĐT ngày 20/7/2010 của Bộ: 


Bắt đầu từ năm học 2011-2012 Sở, Phòng GDĐT triển khai thực hiện Hội thi GV dạy giỏi các cấp theo Thông tư số 21/2010/TT-BGDĐT ngày 20/7/2010 về việc ban hành Điều lệ Hội thi giáo viên dạy giỏi các cấp học phổ thông và giáo dục thường xuyên. Theo Điều lệ, năm học này chỉ tổ chức Hội thi cấp cơ sở.

             Về nội dung Điều lệ Hội thi hướng dẫn như sau:


1.1. Theo Điều lệ Hội thi, ở Chương II, Điều 6, khoản 1.a), khoản 2.a) và  Điều 7, khoản 1.b), trong năm học 2011-2012, nếu giáo viên chưa có sáng kiến kinh nghiệm hoặc kết quả nghiên cứu khoa học sư phạm ứng dụng thì có thể dự thi các nội dung khác trước, sáng kiến kinh nghiệm hoặc kết quả nghiên cứu khoa học sư phạm ứng dụng sẽ nộp sau, nhưng phải trước khi tổng kết Hội thi ( Tuần đầu tháng 01). 
  1.2. Thời gian tổ chức Hội thi  năm học 2011-2012:

- Cấp trường : thực hiện trong học kỳ 1 của năm học. Trong tháng 11 hàng năm phải tổng kết hội thi cấp trường, chuẩn bị đăng ký dự thi cấp huyện. Các trường THCS, THPT căn cứ vào Thông tư số 21/2010/TT-BGDĐT ngày 20/7/2010 về việc ban hành Điều lệ Hội thi giáo viên dạy giỏi các cấp học phổ thông và giáo dục thường xuyên để tổ chức hội thi cấp trường đúng quy định hướng dẫn.
-Cấp huyện : thực hiện trong tháng 1 và nửa đầu tháng 2 của năm học.

-Cấp Tỉnh : Không tổ chức hội thi ở năm học 2011-2012.

2/ Lưu ý : Năm học 2011-2012

- Các đơn vị tổ chức hội thi cấp trường đúng hướng dẫn của Bộ GDĐT tại Thông tư số 21/TT-BGDĐT ngày 20/7/2011.

- Phòng Giáo dục tổ chức thi cấp Huyện vào đầu tháng 1/2012
II/Hội thi GV dạy giỏi - Giải thưởng Võ Minh Đức năm học 2011-2012: 


1. Đối tượng :


- Là giáo viên các trường THCS, THPT, trung tâm GDTX trong tỉnh đạt danh hiệu GV dạy giỏi cấp cơ sở năm học 2011-2012 (theo Thông tư số 21/2010/TT-BGDĐT ngày 20/7/2010 của Bộ);  


- Giáo viên chưa đạt danh hiệu Nhà giáo ưu tú, Nhà giáo nhân dân, chưa đạt giải I, II, III của Giải thưởng này trong những năm trước.

2. Số lượng : 

  
- Cấp THCS: phòng GDĐT chọn 10 GV đạt danh hiệu GV dạy giỏi cấp huyện năm học 2011-2012 dự thi cấp Tỉnh .(Năm học 2011-2012 Phòng Giáo dục không tổ chức thi GVG giải Võ Minh Đức Cấp Huyện) 

3. Thời gian tổ chức Hội thi : 


- Cấp trường : trong học kỳ 1( Kết thúc trong tháng 11).


- Cấp huyện, thị: trong tháng 1 và nửa đầu tháng 2/2012.


- Cấp tỉnh: trong nửa cuối tháng 2 và tháng 3/2012.

4. Nội dung và hình thức thi cấp tỉnh: Hội thi được tiến hành 02 vòng 


4.1. Vòng loại: thi một Bài thi kiểm tra năng lực hiểu biết về kiến thức chuyên môn hoặc nghiệp vụ, kỹ năng sư phạm liên quan đến phạm vi chương trình giáo dục của cấp học mà giáo viên giảng dạy, hoặc những hiểu biết về chủ trương, đường lối, định hướng đổi mới giáo dục và các nội dung chỉ đạo của ngành (chẳng hạn như: Luật giáo dục (phần liên quan đến giáo dục phổ thông); đổi mới phương pháp giảng dạy; nhiệm vụ, quyền của giáo viên; các hành vi giáo viên không được làm (Điều lệ trường trung học); nhiệm vụ năm học 2011-2012 ….) và 01 tiết dạy trên lớp, tiết dạy do giáo viên tự chọn theo phân phối chương trình trong khoảng thời gian dự thi.


4.2. Vòng chung kết xếp hạng:


Mỗi giáo viên dự thi 01 tiết dạy trên lớp, tiết dạy được giáo viên bốc thăm trước 1 tuần (tiết dạy GV bốc thăm do ban tổ chức lựa chọn theo phân phối chương trình trong khoảng thời gian dự thi).


Phòng GDĐT sẽ có hướng dẫn chi tiết Hội thi GV dạy giỏi - Giải thưởng Võ Minh Đức vào đầu học kỳ 2 năm học 2011-2012.Và kế hoạch chi tiết thi giáo viên dạy giỏi cấp huyện bậc THCS năm học 2011-2012 vào đầu tháng 11/2012.
	Nơi nhận:

- Như trên;

- Website Phòng GD;

- Lưu VP, GDTrH, Đ11

.

	TRƯỞNG PHÒNG

               


