   UBND HUYỆN  DẦU TIẾNG     CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

PHÒNG GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO        Độc lập  -  Tự  do  -  Hạnh  phúc

Số :       /KH.PGDTrH                            Dầu Tiếng , ngày 30  tháng 10  năm 2011
KẾ HOẠCH
Tổ chức Hội thi giáo viên giỏi cấp huyện
Cấp Trung học cơ sở  Năm học 2011-2012. 
- Căn cứ Thông tư Số: 21/2010/TT-BGDĐT ngày 20 tháng 7 năm 2010 của Bộ GD&ĐT V/v Ban hành Điều lệ hội thi giáo viên dạy giỏi các cấp học phổ thông và giáo dục thường xuyên;

- Căn cứ văn bản số 1618/SGD-ĐT.TrH-TX ngày 12 tháng 10 năm 2011 của Sở GD&ĐT BÌnh Dương về hướng dẫn tổ chức thi GV dạy giỏi các cấp và GV dạy giỏi- Giải thưởng Võ Minh Đức năm học 2011-2012.
- Thực hiện chủ đề năm học:“Tiếp tục đổi mới mạnh mẽ, thực chất công tác quản lý và nâng cao chất lượng giáo dục”, tích cực hưởng ứng cuộc vận động: “Mỗi thầy giáo, cô giáo là một tấm gương đạo đức, tự học và sáng tạo”; phong trào “Xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực”; phát triển phương châm “Dạy thật , học thật , thi thật , chất lượng thật “ thành phong trào “Dạy giỏi, học giỏi “ trong toàn ngành giáo dục với khẩu hiệu hành động :” Tận tâm , tân lực . tận tụy , tất cả vì học sinh thân yêu
- Căn cứ kế hoạch thực hiện nhiệm vụ trọng tâm năm học 2011-2012 của Phòng Giáo dục và Đào tạo Dầu Tiếng.
- Căn cứ tình hình thực tế tại đơn vị, Phòng Giáo dục và Đào tạo Dầu Tiếng xây dựng kế hoạch tổ chức các Hội thi Giáo viên giỏi cấp huyện năm học 2011-2012, Cấp học Trung học cơ sở như sau:

 I./MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU:

- Hội thi giáo viên giỏi nhằm đẩy mạnh phong trào thi đua Hai tốt, nâng cao chất lượng dạy - học trong nhà trường và toàn ngành, nhằm góp phần xây dựng, nâng cao chất lượng hiệu quả đội ngũ nhà giáo và đơn vị;

- Tiếp tục thực hiện đổi mới phương pháp dạy học.Tổ chức môi trường sư phạm và dạy học theo hướng phát triển các hoạt động, phát huy tính tích cực, sáng tạo, tự tin của học sinh. Kết hợp hài hoà các hình thức tổ chức và các phương pháp dạy học, ứng dụng công nghệ thông tin trong đó chú trọng  việc sử dụng ĐDDH để giờ học nhẹ nhàng, có chất lượng và đạt hiệu quả cao;

- Thực hiện đổi mới công tác đánh giá giáo viên trung học. Coi trọng việc đánh giá thực chất năng lực chuyên môn nghiệp vụ, nền nếp kỷ cương trong dạy – học. Đảm bảo công khai, công bằng trong tuyển chọn;

- Nâng cao sự hiểu biết về Luật Giáo dục, Điều lệ trường trung học, các qui định của ngành, cấp học và xử lý tình huống trong quá trình dạy học;

- Qua Hội thi tuyển chọn, công nhận và suy tôn giáo viên đạt danh hiệu giáo viên dạy giỏi, nhân rộng điển hình tiên tiến góp phần tạo động lực phát triển sự nghiệp giáo dục của địa phương và toàn ngành.
II./NỘI DUNG VÀ HÌNH THỨC:

1.Nội dung:

          a.) Sáng kiến kinh nghiệm-giải pháp hữu ích hay một sản phẩm nghiên cứu khoa học sư phạm ứng dụng đã triển khai có hiệu quả, góp phần nâng cao chất lượng dạy học, giáo dục học sinh;

          b.) Bài kiểm tra năng lực: Kiểm tra năng lực hiểu biết về kiến thức chuyên môn hay nghiệp vụ, kỹ năng sư phạm liên quan đến phạm vi chương trình giáo dục của cấp học mà giáo viên giảng dạy, hoặc những hiểu biết về chủ trương, đường lối, định hướng đổi mới giáo dục và các nội dung chỉ đạo của ngành.

          c.) Thực hành giảng dạy 02 tiết trong chương trình giảng dạy tại thời điểm diễn ra Hội thi, trong đó có 01 tiết giáo viên chọn và 01 tiết do Ban tổ chức Hội thi chỉ định bằng hình thức bốc thăm.

2.Hình thức:

          a.) Giáo viên nộp cho Ban tổ chức Hội thi văn bản báo cáo SKKN  có kèm theo nhận xét, đánh giá của Ban giám hiệu nhà trường, tổ chuyên môn ;

          b.) Bài kiểm tra năng lực là bài viết (kết hợp trắc nghiệm và tự luận).     
          c.) Thực hành giảng dạy được tổ chức tại lớp học.
- Tiết dạy thứ 1 giáo viên thi giảng dạy cho học sinh tại trường. Giáo viên tự chuẩn bị và đăng ký tiết dạy về ban tổ chức theo mẫu quy định. 

- Tiết dạy thứ 2 giáo viên thực hiện giảng dạy tại trường do Ban tổ chức quy định.
3.Tiến trình thực hiện:

3.1. Đối với Hội thi cấp Trường::

a/ Bước 1 : Tổ chức hội thi giáo viên dạy giỏi cấp trường đúng hướng dẫn tại Thông tư 21/BGDĐT.

b/ Bước 2: Tổng kết hội thi trong tháng 11 hàng  năm và cấp giấy công nhận giáo viên đạt kết quả tại hội thi .

c/ Bước 3: Lập danh sách giáo viên đăng ký dự thi gửi về Phòng Giáo dục đúng thới gian quy định 05/12/2011.Gửi hồ sơ dự thi đúng hướng dẫn.
3.2/ Đối với Hội thi cấp huyện:

a/ Bước 1 : Xây dựng kế hoạch tổ chức hội thi , nhận danh sách đăng ký dự thi từ cơ sở . Họp ban tổ chức, Ban giám khảo Hội thi vào lúc 8 giờ ngày 14/12/2011. Lập dự trù kinh phí tổ chức hội thi …..

b/ Bước 2: Tổ chức hội thi ; mỗi giáo viên dự  02 vòng thi,Thi đạt vòng 1 mới được tiếp tục dự thi vòng 2 – Thi giảng dạy trên lớp.
          a.)Vòng I: Thi SKKN và bài kiểm tra năng lực giáo viên.

- Từ ngày 01 đến ngày 04 tháng 01 năm 2012: Ban tổ chức chấm SKKN và Hồ sơ của giáo viên tham gia Hội thi;

- Giáo viên tham dự thi bài kiểm tra năng lực giáo viên.

+ Địa điểm thi: Tại Hội trường Phòng Giáo dục và Đào tạo. Tất cả Giáo viên dự thi đều tập trung về Phòng Giáo dục để dự thi và nghe hướng dẫn chi tiết nội dung thi.

+ Thời gian : 8 giờ ,ngày 05/ 01/ 2012. Khai mạc hội thi và thi bài kiểm tra năng lực giáo viên.

+  Kết thúc thi vòng 1, giáo viên dự thi tham gia bốc thăm bài dự thi do Ban Tổ chức qui định. Nếu đạt vòng 1 sẽ thi vòng 2. ban tổ chức sẽ sớm thông báo đến các đơn vị .
         b.)Vòng II: Thi thực hành giảng dạy: Dành cho những giáo viên vượt qua vòng I. (SKKN đạt điểm 6.0 trở lên và bài kiểm tra năng lực giáo viên đạt điểm 8.0 trở lên)

- Từ ngày 15/01/2012 đến ngày 11/02/2012 giáo viên tham gia thực hành giảng dạy trên lớp.

 4.Địa điểm :
-  Giáo viên thi tại trường ( Tiết thứ 1)

- Tại trường THCS Định An.(Tiết dạy thứ 2)
- GV dạy được đến trường tổ chức thi để làm quen với học sinh và CSVC của nhà trường , nhưng không được hướng dẫn học sinh về nội dung bài dạy, cách học , trả lời các câu hỏi .v.v .

- Đối với Trường THCS Định An có trách nhiệm chuẩn bị các điều kiện cần thiết để giáo viên dự thi được thuận lợi như phòng học phải đủ bàn ghế GV,HS , ánh sáng , thiết bị phục vụ tiết dạy có ứng dụng CNTT, Băng ron phía trước cổng trường, nước uống giáo viên…...

- Giáo viên dự thi cần có đủ hồ sơ chuyên môn, tư liệu phục vụ giảng dạy, ĐDDH ...Tiết dạy có ứng dụng CNTT phải ghi vào bảng đăng ký để đơn vị tổ chức chuẩn bị tốt phương tiện sử dụng.

III. ĐỐI TƯỢNG - ĐIỀU KIỆN ĐĂNG KÝ DỰ THI:

1. Đối tượng và điều kiện dự thi:

- Các giáo viên đã đạt danh hiệu giáo viên giỏi cấp cơ sở (cấp trường) 02 năm học liền kề năm học 2010-2011, 2011-2012.

- Giáo viên tham gia Hội thi phải có ít nhất một sáng kiến kinh nghiệm hoặc sản phẩm nghiên cứu khoa học sư phạm ứng dụng đã triển  khai có hiệu quả, góp phần nâng cao chất lượng dạy học, giáo dục học sinh. Sáng kiến kinh nghiệm, sản phẩm nghiên cứu khoa học sư phạm ứng dụng phải được viết thành báo cáo và đã được nhà trường công nhận và xếp loại;

- Giáo viên tham gia dự thi phải đạt chuẩn trình độ đào tạo trở lên; có thời gian trực tiếp giảng dạy liên tục từ 3 năm trở lên; có phẩm chất đạo đức tốt; có năng lực chuyên môn và năng lực tổ chức, quản lý lớp học được học sinh và đồng nghiệp đánh giá cao, được lãnh đạo nhà trường xác nhận. Đối với giáo viên các cấp học phổ thông ngoài các điều kiện trên còn phải được đánh giá, xếp loại khá trở lên theo Chuẩn nghề nghiệp giáo viên cấp học tương ứng. 

- Giáo viên tham dự Hội thi cấp huyện phải có giấy chứng nhận đạt giáo viên dạy giỏi cấp trường trong 02 năm trước liền kề. 
- Mỗi trường THCS chọn cử 2 giáo viên dự thi cấp huyện , Trường THCS Nguyễn Bỉnh Khiêm , THPT Thanh Tuyền chọn cử từ 02 đến 04 giáo viên dự thi ..

2. Hồ sơ dự thi gồm có:

- Danh sách  giáo viên dự thi theo mẫu quy định.

- Báo cáo sáng kinh nghiệm có nhận xét đánh giá của HT, Tổ chuyên môn , xếp loại.
-Giấy chứng nhận đạt giáo viên dạy giỏi cấp trường trong 02 năm trước liền kề. 
- Danh sách giáo viên đăng ký bài dự thi tự chọn theo mẫu quy định.( Nộp sau khi có thông báo kết quả đạt vòng 1)

- 02 Bộ giáo án (chỉ  nộp khi có kết quả thông báo dự thi vòng 2).Bộ giáo án (tiết bài dự thi ) đóng thành tập có bìa trang trí , hình thức đẹp.

IV.NHỮNG NỘI DUNG ĐÁNH GIÁ BÀI KIỂM TRA NĂNG LỰC, GIỜ DẠY VÀ SKKN, SẢN PHẨM NGHIÊN CỨU KHOA HỌC SƯ PHẠM ỨNG DỤNG:
1.Sáng kiến kinh nghiệm;
- SKKN hoặc sản phẩm nghiên cứu khoa học sư phạm ứng dụng được đánh giá theo thang điểm 10 do trưởng ban tổ chức Hội thi quy định, được 2 giám khảo chấm độc lập;

- Loại C: (từ 2.0 -  dưới 5.0 điểm)

- Loại B: (từ 6.0 -dưới 8.0 điểm)

- Loại A:  (từ 9.0 - 10 điểm)

 2.Bài kiểm tra năng lực giáo viên:

     Bài thi kiểm tra năng lực được đánh giá theo theo thang điểm 10, theo hướng dẫn chấm thi của Ban ra đề. Bài thi do 2 giám khảo chấm độc lập;

a.Bài kiểm tra theo hình thức tự luận , kết hợp trắc nghiệm 
- Phần thi trắc nghiệm : ( 2 điểm) có 8 câu hỏi , mỗi câu 0,25điểm .

- Phần thi Tự luận (8điểm) có 4 câu hỏi . mỗi câu 2 điểm.
  
+ 01 câu kiểm tra về kiến thức bộ môn trong phạm vi chương trình giáo dục THPT
          +01 câu về ứng xử sư phạm chủ yếu về các tình huống giáo dục hạnh kiểm cho học sinh hoặc kỹ năng sống (Ví dụ: Nếu thầy cô thấy phụ huynh chở con đi xe máy không đội mũ bảo hiểm, Thầy cô phải làm gì ?)
          +01 câu về phương pháp giảng dạy, ví dụ như: Cách thức tổ chức hoạt động nhóm..
          +01 câu hiểu biết về pháp luật, hiểu biết về các văn bản giáo dục: Ví dụ như hãy cho biết điều lệ thi giáo viên giỏi của trường THPT hoặc nêu nhiệm vụ của giao viên chủ nhiệm
b.Bài kiểm tra năng lực được làm tập trung và trong thời gian từ 60 đến 90 phút; mỗi bàn ngồi 1 giáo viên và có  2 giám thị coi thi , và thực hiện  theo đúng quy chế coi thi ; Bài thi được rọc phách và 2 giám khảo chấm độc lập và thống nhất chung theo đúng quy chế chấm thi do Bộ Giáo dục và Đào tạo quy định.
- Điểm kết luận của mỗi nội dung thi là trung bình cộng điểm của các giám khảo.
3.Bài thi giảng

- Bài thi giảng được đánh giá và cho điểm theo mẫu phiếu đánh giá tiết giảng của Bộ Giáo dục và Đào tạo quy định đối với cấp học (thực hiện theo công văn số 10227/THPT ngày 11/9/2001 của Bộ GD&ĐT). Mỗi bài thi giảng có từ 2 giám khảo trở lên chấm điểm độc lập.
4/Văn bản tham khảo dự thi Bài kiểm tra năng lực:

· Điều lệ trường THPT.

· Quyết định số 16/BGDĐT về việc quy định đạo đức nhà giáo

· Luật Giáo dục 

· Các Văn bản hướng dẫn đánh giá xếp loại học sinh.Đổi mới phương pháp giảng dạy.
· Một số tình huống xử lý giáo dục học sinh trong thực tế.
 V.ĐÁNH GIÁ KẾT QUẢ:

Giáo viên đạt danh hiệu giáo viên dạy giỏi cấp huyện phải đạt các yêu cầu sau:

          a.) SKKN hay báo cáo nghiên cứu khoa học sư phạm ứng dụng đạt điểm 6.0 trở lên;

          b.) Bài kiểm tra năng lực đạt từ điểm 8.0 trở lên;

          c.) Các bài giảng đạt loại khá trở lên, trong đó có ít nhất 1 bài thi giảng đạt loại giỏi.
          d.) Trong 02 tiết dạy phải có từ 01 tiết dạy  ứng dụng công nghệ thông tin.

 VI.QUYỀN TƯỚC BỎ DANH HIỆU GIÁO VIÊN GIỎI CẤP HUYỆN:
1-Trước thời gian dự thi nếu giáo viên vi phạm một trong các quy định sau đây sẽ không được tham gia dự thi giáo viên giỏi cấp huyện:
1.1. Vi phạm kỷ luật lao động: Bỏ tiết dạy, bỏ sinh hoạt chung, bỏ bồi dưỡng chuyên môn nghiệp vụ, bỏ hội họp;
1.2. Vi phạm quy chế chuyên môn: Dạy dồn tiết, đảo tiết, ghép tiết; bỏ soạn, soạn không đúng chuẩn kiến thức kỹ năng, không tích hợp các nội dung theo quy định của Bộ Giáo dục - Đào tạo;
1.3. Vi phạm đạo đức nhà giáo theo quy định của Bộ trưởng Bộ Giáo dục- Đào tạo;
2. Trong thời gian dự thi cho đến khi được cấp giấy công nhận giáo viên giỏi cấp huyện, nếu vi phạm các nội dung 1.1 đến 1.3 giáo viên sẽ bị tước danh hiệu giáo viên giỏi cấp Huyện.
3. Quyền tước danh hiệu GV giỏi cấp huyện thuộc về trưởng ban tổ chức (nếu vi phạm trước và trong Hội thi);
Quyền tước danh hiệu GV giỏi cấp huyện thuộc về Trưởng Phòng Giáo dục (nếu vi phạm sau Hội thi, khi đã công bố và trao giải).

 VII.BAN TỔ CHỨC, THƯ KÝ, GIÁM KHẢO:
Chức năng, nhiệm vụ và thành phần của Ban tổ chức, ban thư ký, ban giám khảo, trưởng các tiểu ban giám khảo theo quyết định số 21/2010/TT-BGDĐT của Bộ GD&ĐT ngày 20/7/2010 về việc ban hành điều lệ hội thi giáo viên giỏi các cấp học phổ thông và giáo dục thường xuyên;
VIII.KẾT QUẢ , KÍNH PHÍ TỔ CHỨC HỘI THI :
1.Giáo viên đạt giáo viên dạy giỏi cấp huyện được cấp giấy công nhận và được hưởng các chế độ quy định hiện hành .Được tuyên dương khen thưởng trong thời gian Phòng Giáo dục tổ chức tuyên dương khen thưởng trong năm học.
- Kết quả hội thi là căn cứ để đánh giá, xếp loại thi đua của đơn vị và cá nhân.

-Danh hiệu giáo viên dạy giỏi là căn cứ để xem xét thực hiện chế độ chính sách đối với giáo viên.

2. Mỗi giáo viên dự thi được hỗ trợ 200.000đ/1 tiết dạy và 100.000đồng làm ĐDDH/ 1 tiết dạy. Kinh phí do Ban tổ chức hội thi cấp.
- Các đơn vị có giáo viên đăng ký dự thi cần có sự quan tâm hỗ trợ về kinh phí thật 

xứng đáng nhằm động viên khích lệ, tạo điều kiện thuận lợi cho giáo viên tham gia dự thi như kinh phí làm ĐDDH, công tác phí, khen thưởng khi có kết quả đạt tại hội thi ở từng vòng thi .v.v….
  Trên đây nội dung kế hoạch tổ chức Hội thi giáo viên giỏi cấp huyện  bậc học Trung học cở sở năm học 2011 - 2012. Phòng Giáo dục và Đào tạo đề nghị các trường THCS, THPT Thanh Tuyền, các cá nhân, bộ phận có liên quan  thực hiện theo đúng hướng dẫn để hội thi đạt kết quả tốt.

 

Nơi nhận:







        TRƯỞNG PHÒNG
-Các trường THCS( T/hiện)

-Trường THPT Thanh Tuyền( T/hiện)

- Lưu VP , GDTrH Đ 11







 

 

