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KẾ HOẠCH

Thực hiện công tác thi đua năm học 2011 - 2012
Căn cứ vào Quyết định 06/200//QĐ-BNV ngày 21/03/2006 của Bộ Nội Vụ về việc ban hành Quy chế đánh giá, xếp loại giáo viên Mầm non và giáo viên phổ thông công lập;
Căn cứ vào Thông tư 21/2008/TT-BGDĐT ngày 22/04/2008 của Bộ GD&ĐT về việc hướng dẫn công tác thi đua, khen thưởng ngành giáo dục;
Căn cứ vào công văn số 1681/SGD&ĐT-VP ngày 18/10/2010 của Sở GD&ĐT Bình Dương về việc hướng dẫn và quy định về công tác Thi đua – Khen thưởng trong ngành Giáo dục và Đào tạo tỉnh Bình dương;

 Phòng Giáo dục và Đào tạo xây dựng kế hoạch tổ chức, hoạt động và bình xét thi đua; phân bổ số lượng và tỉ lệ đề nghị khen thưởng cho từng đơn vị trường học trong huyện như sau: 
I. MỤC TIÊU.


Công tác thi đua, khen thưởng của ngành Giáo dục nhằm tạo động lực động viên, khuyến khích và tôn vinh các tập thể, cá nhân hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ trong giảng dạy và giáo dục, phát huy truyền thống yêu nước, hăng hái thi đua “Dạy tốt - Học tốt”, năng động,  lao động sáng tạo, vươn lên hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao, góp phần thực hiện thắng lợi các mục tiêu phát triển của ngành giáo dục.

II. CÁC YẾU TỐ LÀM CƠ SỞ KHI ĐỀ NGHỊ KHEN THƯỞNG:

· Tình hình thực hiện các cuộc vận động trong năm học.

· Chất lượng và hiệu quả đào tạo của đơn vị, đặc biệt là các lớp cuối cấp.

· Chất lượng đội ngũ cán bộ giáo viên và học sinh. 

· Đổi mới phương pháp dạy - học; quản lý tốt việc dạy thêm - học thêm.

· Tỉ lệ Tốt nghiệp, tuyển sinh lớp 10 và thi học sinh giỏi các cấp

· Số lượng đề tài, SKKN, đồ dùng dạy học được làm mới; sử dụng hiệu quả.

· Đảm bảo sĩ số học sinh, các biện pháp cụ thể nhằm duy trì sĩ số.

· Các kết quả hoạt động TDTT, các phong trào, hoạt động ngoại khoá.

· Công tác phòng chống tai nạn thương tích, tệ nạn xã hội.

· Công tác giữ gìn vệ sinh trường học và tạo cảnh quan sư phạm.

· Sự phối hợp giữa nhà trường, gia đình và xã hội và công tác XHH giáo dục.

· Tập thể cán bộ, giáo viên đoàn kết nhất trí trong việc xây dựng đơn vị.

· Thực hiện tốt việc thỉnh thị - báo cáo.

· Được dư luận và cấp trên đánh giá cao trong quản lý, giảng dạy, học tập và rèn luyện.

III. CÁC BƯỚC THỰC HIỆN TẠI ĐƠN VỊ.


1. Đăng ký thi đua:


- Cán bộ công chức, viên chức đăng ký danh hiệu thi đua cho Hội đồng thi đua tại đơn vị.


- Hội đồng thi đua tổng hợp hồ sơ gửi về Phòng GD&ĐT 1 bộ, đồng thời gửi kèm theo danh sách đăng ký thi đua (file Excel, font - Times New Roman) về địa chỉ Email: nguyentruong08@gmail.com (sau Hội nghị CBCC 10 ngày). Nhà trường và Công đoàn mỗi bên giữ 1 bản để theo dõi.


2. Theo dõi thi đua:


- Hiệu trưởng nhà trường thành lập Hội đồng thi đua khen thưởng năm học 2011-2012 để chỉ đạo và theo dõi công tác thi đua khen thưởng, giúp việc cho Hội đồng thi đua có Ban thư ký thi đua.


- Hội đồng thi đua khen thưởng có trách nhiệm theo dõi công tác thi đua của cán bộ giáo viên, nhân viên trong nhà trường và báo cáo sơ kết HKI, báo cáo tổng kết cuối năm học, đánh giá mức độ hoàn thành công việc của từng cá nhân và của tập thể đơn vị, chủ trì bình bầu thi đua ở đơn vị.


3. Sơ kết, tổng kết và xét thi đua khen thưởng tại đơn vị:


Cuối HKI và tổng kết năm học Hội đồng thi đua nhà trường tiến hành họp xét và bình bầu cá nhân và tập thể xuất sắc nhất.

· HKI: Sơ kết trước ngày 09/01/2012.

· HKII: Sơ kết HKII, tổng kết năm học, đánh giá viên chức, bình bầu danh hiệu LĐTT trước ngày 25/05/2012.


Căn cứ vào nội dung đánh giá và tiêu chuẩn xếp loại quy định tại điều 5 và điều 6 của (theo Quyết định 06/2006/QĐ-BNV của Bộ Nội Vụ) Quy chế phân loại giáo viên theo 4 loại sau: Tốt, khá, trung bình, kém.


4. Quy trình đánh giá: 
Căn cứ vào nội dung đánh giá và tiêu chuẩn xếp loại quy định tại điều 5 và điều 6 của (theo Quyết định 06/2006/QĐ-BNV của Bộ Nội Vụ) Quy chế phân loại giáo viên theo 4 loại sau: Tốt, khá, trung bình, kém.

IV. PHÂN CỤM THI ĐUA.
1. Đối với các trường Mầm non:

Cụm 1 : Bà Quách Mộng Xuân , HT MN 13/3 làm cụm trưởng.


Gồm các trường : 13/3;Minh Thạnh; Thanh An; Định Hiệp; Hoa Mai; Định An .


Cụm 2 : Bà Nguyễn Kim Tuyết Hoa , HT MG Long Hòa làm cụm trưởng.


Gồm các trường : Thanh Tuyền; An Lập; Long Tân; Long Hòa; Định Thành; Minh Tân .

2. Đối với các trường Tiểu học:

Cụm 1: Ông Đỗ Tấn Nhạn . HT TH Long Hòa làm cụm trưởng.


Gồm các trường : Minh Hòa; Long Hòa; Thanh An; Ngô Quyền; Dầu Tiếng; Định Hiệp .


Cụm 2: Bà Lý Hồng Liên , HT TH Bến Súc làm cụm trưởng.


Gồm các trường : Minh Thạnh ; Minh Tân; Định An; Bến Súc; Long Tân; Thanh Tuyền.

Cụm 3: Ông Nguyễn Thành Trung , HT TH An Lập làm cụm trưởng.


Gồm các trường : Định Thành; Định Phước; Ván Hương;  An Lập; Thanh Tân;  Hòa Lộc.

3. Đối với các trường THCS:

Cụm 1: Ông Phạm Văn Hoàng, HT THCS Long Hòa làm cụm trưởng.


Gồm các trường : Minh Thạnh ; Định An;Long Hòa; Nguyễn Bỉnh Khiêm; Thanh An.


Cụm 2 : Ông Phạm Văn Ánh , HT THCS Minh Tân làm cụm trưởng.


Gồm các trường : Định Hiệp; An Lập; Minh Hòa; Minh Tân.

Cụm trưởng các cụm có kế hoạch xét Thi đua – Khen thưởng các trường thuộc cụm mình phụ trách trước ngày 03/06/2011.

Mỗi cụm tổ chức bình bầu để chọn ra 01 đơn vị dẫn đầu của khối Mầm non, Tiểu học, Trung học Cơ sở  do cụm trưởng hướng dẫn, xem xét sau khi họp thống nhất tiêu chí xét chọn.

Tổng hợp hồ sơ Thi đua- Khen thưởng của cụm nộp về Hội đồng Thi đua –Khen thưởng của Phòng Giáo dục đúng thời gian quy định .
TỈ LỆ ĐỀ NGHỊ KHEN THƯỞNG THEO ĐƠN VỊ:

Thực hiện theo công văn số 1813/SGDĐT-VP ngày 01/11/2010 của Sở GD&ĐT Bình Dương quy định về tỷ lệ công nhân danh hiệu thi đua các cấp và khen thưởng  cho cá nhân tập thể.
Ghi chú:

Nhóm các đơn vị loại A: Hoàn thành Xuất sắc nhiệm vụ năm học (TT LĐXS). Nhóm các đơn vị loại B: Hoàn thành Tốt nhiệm vụ năm học (TT LĐTT). Nhóm các đơn vị loại C: Hoàn thành nhiệm vụ năm học. 
Với các đơn vị có ít tập thể tổ và ít cán bộ giáo viên, Hội đồng Thi đua – Khen thưởng đơn vị cần chủ động tính toán tỉ lệ đề nghị công nhận danh hiệu thi đua và khen thưởng phù hợp nhằm đảm bảo quyền lợi cho các tập thể và cá nhân.
Trên cơ sở tỉ lệ nêu trên, Phòng GD&ĐT sẽ chủ động đánh giá, xếp loại các trường thuộc phạm vi quản lý; để từ đó xem xét tỉ lệ tập thể tổ, cá nhân được khen trên từng đơn vị,… sát  với tình hình thực tế.  
V. MỘT SỐ VẤN ĐỀ CẦN LƯU Ý: 
· Các danh hiệu thi đua, hình thức khen thưởng của tập thể và cá nhân khi đề nghị phải tuân thủ các tiêu chuẩn quy định của Luật thi đua - khen thưởng.
· Đơn vị đạt Cờ thi đua phải đạt các tiêu chí quy định theo nhóm A và được các đơn vị trong cụm suy tôn, bình bầu. Các đơn vị thuộc nhóm A, B khi đề nghị công nhận danh hiệu thi đua và khen thưởng phải thực hiện đầy đủ chế độ thông tin, báo cáo, không để xảy ra sai phạm trong đơn vị và các tổ chức đoàn thể đạt danh hiệu từ vững mạnh trở lên. Tập thể giáo viên đoàn kết, vượt qua khó khăn không có trường hợp vi phạm các qui định của nhà nước và của ngành (về dạy thêm, học thêm, các phong trào, các cuộc vận động,…).

· Khi xét phải cần lưu ý đến các chỉ tiêu đăng ký thi đua trong Nghị quyết Hội nghị cán bộ công chức vào đầu năm học để có việc đánh giá, bình xét chính xác, phù hợp với điều kiện thực tế và thực chất hơn.
· Được xếp loại tăng 01 bậc khi khi đơn vị nỗ lực khắc phục khó khăn, đạt được thành tích trong điều kiện, hoàn cảnh không thuận lợi, vùng sâu, vùng xa; đặc biệt khi có các tiến bộ vượt bậc trong việc cải thiện chất lượng giáo dục.
· Bị xếp loại tụt 01 bậc nếu các đơn vị có chất lượng giáo dục quá thấp, tỉ lệ học sinh nghỉ, bỏ học cao, có sai phạm nghiêm trọng trong hoạt động giảng dạy, quản lý điều hành, để xảy ra tiêu cực trong đơn vị hoặc còn nhiều vấn đề hạn chế, tồn tại, không chấp hành sự chỉ đạo của ngành sẽ được xếp vào nhóm dưới liền kề (A sang B, B sang C, C sang nhóm không hoàn thành nhiệm vụ). 
· Bị trừ điểm trong các trường hợp:

· Công tác thỉnh thị - báo cáo: Trừ 01 điểm/lần không nộp, trễ 03 ngày so với quy định trừ 0.5 điểm/lần.

· Để bị nhắc nhở bằng văn bản trong các hoạt động: Trừ 01 điểm/lần.
· Kết quả hoạt động TDTT: 03 đơn vị xếp cuối kết quả toàn đoàn HKPĐ vòng huyện lần lượt bị trừ 05 điểm, 03 điểm, 02 điểm. 02 đơn vị xếp kế tiếp (ở Tiểu học) trừ 1.5 điểm.
· Được cộng thêm điểm trong các trường hợp:
· Xếp hạng I, II, III toàn đoàn HKPĐ vòng huyện: Lần lượt được cộng 05 điểm, 03 điểm, 02 điểm.

· Đạt giải I, I, III các hội thi cấp tỉnh: Lần lượt được cộng 02 điểm, 1.5 điểm, 01 điểm.  
· Về bình bầu thi đua trong cụm: Trên cơ sở đề nghị của Cụm, Phòng GD&ĐT sẽ xem xét chọn những đơn vị xuất sắc đề nghị xét thi đua cấp tỉnh (Cụm các huyện khu vực phía Bắc) và đề nghị các mức khen phù hợp cho các đơn vị còn lại.

· Với các đơn vị đạt Cờ Thi đua hoặc các đơn vị trong năm học 2010-2011 được công nhận “đạt chuẩn Quốc gia”, đồng thời xếp loại A, được phép đề nghị tăng thêm 05% cán bộ, giáo viên đạt Lao động Tiên tiến và 01 tổ, khối đạt tập thể Lao động Tiên tiến.
· Các đơn vị được chỉ định làm cụm trưởng tiến hành xét thi đua, sau đó gửi hồ sơ đánh giá xếp loại và đề nghị khen thưởng của Cụm về Phòng GD&ĐT trước ngày 10/06/2012. Hồ sơ gồm: Báo cáo tổng kết cụm, biên bản họp xét thi đua, tờ trình đề nghị khen thưởng, báo cáo diễn giải và bảng điểm của từng đơn vị và báo cáo thành tích của đơn vị được đề nghị khen thưởng. Khi tiến hành xét thi đua cụm phải báo về Hội đồng Thi đua - Khen thưởng ngành để Phòng Giáo dục và Đào tạo bố trí cán bộ phòng chuyên môn về dự và tham gia bình chọn. 
Trên đây là kế hoạch bình xét thi đua và định hướng tỉ lệ đề nghị khen thưởng; Phòng Giáo dục và Đào tạo  yêu cầu lãnh đạo các đơn vị thực hiện tốt các nội dung nêu trên. Trong quá trình thực hiện, nếu có vướng mắc đề nghị báo cáo bằng văn bản về Thường trực Hội đồng Thi đua – Khen thưởng ngành Giáo dục và Đào tạo để cùng phối hợp giải quyết./. 

Nơi nhận: 
TRƯỞNG PHÒNG
- Lãnh đạo, CĐ, CM.

- Các trường MN, TH, THCS.

· Lưu: Thi đua, VT.
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