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Kính gửi: 
Các trường MN-MG, Tiểu học, Trung học cơ sở trực thuộc huyện
Căn cứ Công văn số 177/UBND-KT  ngày 18/03/2013 của UBND huyện Dầu Tiếng về việc chấp thuận cho Công ty CP MISA là đơn vị tư vấn, triển khai Phần mềm quản lý Tài sản công trên địa bàn huyện Dầu Tiếng;
Căn cứ Công văn số 40/TB-PGD ngày 21/06/2013 của Phòng Giáo dục và Đào tạo huyện Dầu Tiếng về việc tổ chức triển khai phần mềm QLTS cho các đơn vị trực thuộc huyện;
Căn cứ vào điều khoản hợp đồng (Điều 1 khoản 1.2 và Điều 4) về việc gia hạn và đóng phí thuê bao để duy trì sử dụng Phần mềm quản lý tài sản (QLTS.VN).

Căn cứ Công văn số 161/2014/CV-MISA-HCM ngày 21/03/2014 của Công ty Cổ phần MISA tại TP.HCM về việc Thông báo đăng ký gia hạn thời gian sử dụng phần mềm quản lý tài sản.



Tháng 06/2013 Phòng Giáo dục đã phối hợp với Công ty CP MISA triển khai phần mềm QLTS.VN cho các đơn vị, mang lại hiệu quả cao cho công tác quản lý tài sản của đơn vị cũng như công tác tổng hợp của Phòng. Nay, để tiếp tục được sử dụng phần mềm online, Phòng Giáo dục thông báo đến các đơn vị thực hiện các thủ tục như sau:



Lập, ký đóng dấu Phiếu đăng ký gia hạn sử dụng phần mềm QLTS.VN (theo mẫu đính kèm) và gửi 01 bản về cho MISA theo thông tin phía dưới.



Nhận hóa đơn tài chính từ MISA và thanh toán phí thuê bao sử phần mềm trong thời gian đăng ký sử dụng tiếp theo với đơn giá là 2.000.000đ/năm (đơn vị có thể đăng ký và thanh toán cho nhiều năm).



Xác nhận với MISA về thời gian gia hạn được tiếp tục sử dụng phần mềm QLTS.VN đúng theo yêu cầu đã đăng ký.


Phiếu đăng ký gia hạn các đơn vị gửi trực tiếp về Phòng Giáo dục và Đào tạo ( Liên hệ: Chị Hồng-KTT) để Phòng bàn giao Công ty MISA làm căn cứ xuất hóa đơn thanh toán và gia hạn năm thứ 2 cho các đơn vị.


Mọi thắc mắc liên quan đến việc gia hạn thuê bao vui lòng liên hệ VP đại diện MISA tại TP.HCM, Bà Đỗ Thị Minh Hoàng, ĐT: 0936 380 769, hoặc 08 54 328328 ( Ext: 419) để được giải đáp.

Nơi nhận:
- Như trên; 

- Lưu VT;
- Cty MISA.
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