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Kính gửi: Các Sở Thông tin và Truyền thông
Bộ Thông tin và Truyền thông phối hợp với Bộ Giáo dục và Đào tạo, Ủy ban OLypic Việt nam, Trung ương Đoàn TNCS Hồ Chí Minh, Tổng công ty Bưu chính Việt Nam và Báo Thiếu niên Tiền phong tổ chức cuộc thi viết thư quốc tế UPU lần thứ 41 (năm 2012). Chủ đề cuộc thi viết thư quốc tế UPU lần thứ 41 năm nay là “Hãy viết thư cho một vận động viên hoặc một nhân vật thể thao mà em ngưỡng mộ để nói Thế vận hội có ý nghĩa gì đối với mình”” (Tiếng Anh: Write a letter to an athlete or sports figure you admire to explain what the Olypic Games mean to you), nhân sự kiện Thế vận hội London 2012 được tổ chức tại London Anh từ ngày 27/7 – 12/8/2012.
Ban Tổ chức, Ban Giám khảo Cuộc thi viết thư quốc tế UPU lần thứ 41 của Việt Nam đã được thành lập. Lễ phát động cuộc thi viết thư quốc tế UPU lần thứ 41 cũng đã được tổ chức tại trường THCS Đoàn Kết, Hai Bà Trưng, TP Hà Nội vào ngày 7/10/2011 nhân ngày Bưu chính Thế giới (9/10/1874 – 9/10/2011).

Bộ Thông tin và Truyền thông gửi kèm theo đây Thể lệ Cuộc thi và gợi ý về đề tài cuộc thi viết thư quốc tế UPU lần thứ 41, đề nghị các Sở Thông tin và Truyền thông phối hợp với các đơn vị liên quan (Sở Giáo dục và Đào tạo, Ủy ban Olypic địa phương, Đoàn Thanh niên CSHCM, Bưu điện tỉnh, thành phố) hưởng ứng cuộc thi ở địa phương như tuyên truyền về cuộc thi trên các phương tiện thông tin đại chúng, trang thông tin điện tử của địa phương và hướng dẫn các em học sinh ở địa phương tham gia cuộc thi này.

Trong quá trình triển khai, nếu có phát sinh, đề nghị liên hệ thường trực Ban Tổ chức cuộc thi để có các hướng dẫn cụ thể theo địa chỉ: Vụ Hợp tác Quốc tế, Bộ Thông tin và Truyền thông, 18 Nguyễn Du, Hà Nội, Tel: (4)38229377/0904187879, fax: (4)38226590.

Trân trọng cảm ơn./.

	Nơi nhận:

- Như trên;

- Bộ trưởng (để b/c);

- Tỉnh ủy Nguyễn Thành Hưng (để b/c);

- Các đ/c Trưởng, Phó BTC; BGK cuộc thi UPU 41;

- Lưu VT, HTQT (2), DT (80).
	TL. BỘ TRƯỞNG
VỤ TRƯỞNG VỤ HỢP TÁC QUỐC TẾ

(Đã ký)
Quản Duy Ngân Hà


THỂ LỆ
CUỘC THI VIẾT THƯ QUỐC TẾ UPU LẦN THỨ 41 - NĂM 2012

A. ĐƠN VỊ TỔ CHỨC:

- Bộ Thông tin và Truyền thông, Tổng công ty Bưu chính Việt Nam, Báo Thiếu niên Tiền phong;  Bộ Giáo dục và Đào tạo, Ủy ban Olympic Việt Nam. 

B. MỤC ĐÍCH – Ý NGHĨA:

Liên minh Bưu chính Thế giới (gọi tắt là UPU) tổ chức Cuộc thi viết thư quốc tế dành cho trẻ em hàng năm, nhằm :

- Góp phần phát triển khả năng viết văn và sự phong phú trong tư duy sáng tạo của các em thiếu nhi.

- Tạo điều kiện  thắt chặt tình hữu nghị giữa các dân tộc trong thế hệ trẻ.

- Giúp các em hiểu thêm về vai trò của ngành Bưu chính trong cuộc sống và phát triển xã hội. 

C. CHỦ ĐỀ:

Đề tài cuộc thi viết thư quốc tế UPU lần thứ 41 (năm 2012) là: “Hãy viết thư cho một vận động viên hoặc một nhân vật thể thao mà em ngưỡng mộ để nói rằng Thế vận hội (Olympic Games) có ý nghĩa gì với mình”.

(Tiếng Anh: “Write a letter to an  athlete or sports figure you admire to explain what the Olympic Games mean to you”. 

Chủ đề cuộc thi này được gắn với Thế vận hội London 2012 (London 2012 Olympic Games) được tổ chức tại London (Anh) từ ngày 27/7 đến ngày 12/8/2012. 

D. THỂ LỆ:

1 .Điều kiện dự thi: Tất cả thiếu nhi, học sinh Việt Nam từ 15 tuổi trở xuống (từ lớp 5 đến lớp 10, năm học 2011-2012) đều được dự thi. 

2. Quy định về bài thi:

- Bài dự thi phải cho vào phong bì có dán tem, ghi rõ địa chỉ người gửi/địa chỉ nơi nhận kèm mã bưu chính (hướng dẫn mã bưu chính gửi kèm theo) và gửi qua đường Bưu điện. Ngoài ra cần ghi rõ: Dự thi UPU 41 - 2012. 

- Bài thi là một bức thư viết dưới dạng văn xuôi (chưa đăng báo hoặc in sách), dài không quá 800 từ. 

- Các bài viết bằng tiếng Anh hoặc tiếng Pháp phải có bản dịch sang tiếng Việt (BGK chấm bản tiếng Việt).

- Bài viết rõ ràng, sạch sẽ, viết tay trên một mặt giấy, ghi đầy đủ: Họ tên, nam, nữ, ngày tháng năm sinh, dân tộc, địa chỉ trường, lớp, huyện (thị), tỉnh (thành phố) hoặc địa chỉ gia đình (viết vào góc bên phải, bên trên bài dự thi). Không nhận bài photocopy và bài viết trên máy vi tính. 

3. Nơi nhận bài thi: Báo Thiếu niên Tiền phong, số 5, Hòa Mã, Hà Nội.

4. Thời gian: Từ ngày 15-10-2011 đến 8-3-2012 (theo dấu Bưu điện).

5. Lưu ý: 
 - Bài thi đoạt giải bản quyền thuộc về Ban Tổ chức.

                     - Bài ghi không đầy đủ các nội dung trên sẽ bị loại. 

E. GIẢI THƯỞNG:

1. Giải thưởng Quốc gia:

- Các thí sinh đoạt giải sẽ được công nhận Học sinh giỏi Quốc gia môn Văn tương ứng và được cộng điểm khi xét chuyển cấp.

- Các thí sinh đoạt giải Nhất, Nhì được T.Ư Đoàn tặng Huy hiệu “Tuổi trẻ sáng tạo”. 

- Ban Tổ chức hỗ trợ chi phí đi lại, ăn nghỉ cho các thí sinh đoạt giải Nhất, Nhì, Ba (kèm hai người thân: phụ huynh và nhà trường) về Hà Nội dự Lễ Tổng kết và Trao giải thưởng.
Giải cá nhân:

- 1 giải Nhất: 5.000.000đ; 3 giải Nhì, mỗi giải: 3.000.000đ; 5 giải Ba, mỗi giải:  2.000.000đ ;  30 giải Khuyến khích, mỗi giải : 1.000.000đ

Ngoài ra, còn có các giải phụ dành cho các thí sinh lọt vào vòng chung kết: 

Giải dành cho thí sinh nhỏ tuổi nhất: 1.000.000đ;  Giải dành cho thí sinh là người dân tộc:1.000.000đ ; Giải dành cho thí sinh là người khuyết tật: 1.000.000đ. 

Giải tập thể:

Bộ trưởng Bộ Thông tin và Truyền thông tặng Bằng khen cho các trường có học sinh đoạt giải Nhất, Nhì, Ba và các đơn vị có phong trào tốt.
2. Giải thưởng Quốc tế:

  Bức thư đoạt giải Nhất Việt Nam sẽ được Ban Tổ chức gửi nguyên văn kèm theo bản dịch tiếng Anh hoặc tiếng Pháp để tham dự cuộc thi Quốc tế. Nếu đoạt giải, sẽ được tặng thưởng:  

- Giải Nhất: 30 triệu đồng;  Giải Nhì: 20 triệu đồng; Giải Ba: 15 triệu đồng; Giải Khuyến khích:10 triệu đồng.

Bộ Giáo dục và Đào tạo sẽ tặng Bằng khen cho thí sinh đoạt giải Nhất, Nhì, Ba Quốc tế. Ban Tổ chức sẽ đề nghị T.Ư Đoàn TNCS Hồ Chí Minh có hình thức khen thưởng phù hợp. UPU sẽ tổ chức trao giải Nhất Quốc tế cho thí sinh đoạt giải tại Trụ sở chính tại Bern (Thụy Sĩ).
F. BAN TỔ CHỨC: 

Trưởng ban: Ông Nguyễn Thành Hưng- Thứ trưởng Bộ Thông tin và Truyền thông.

Phó trưởng ban: 

- Ông Vũ Quang Vinh, Tổng Biên tập Báo TNTP (Phó Trưởng ban Thường trực).

- Bà Quản Duy Ngân Hà, Vụ trưởng Vụ Hợp tác Quốc tế, Bộ Thông tin và Truyền thông.

- Bà Lê Thị Kim Hà, Phó Tổng Giám đốc – Tổng Công ty Bưu chính Việt Nam.

- Ông Dương Văn Bá, Phó Vụ trưởng Vụ Công tác HSSV, Bộ Giáo dục và Đào tạo.

- Ông Nguyễn Văn Mạnh, Vụ trưởng, Chánh Văn phòng, Phó Ban Ủy ban Olympic VN.

Và 8 ủy viên.
G. BAN GIÁM KHẢO:

Trưởng ban: Nhà văn Nguyễn Trí Huân, Phó Chủ tịch Hội Nhà văn Việt Nam.

Phó Trưởng ban: Nhà biên kịch Vũ Quang Vinh, Tổng Biên tập Báo TNTP.

Các ủy viên:

Nhà báo Phạm Thành Long, nhà văn Lê Phương Liên, nhà thơ Nguyễn Đức Quang, nhà thơ Phan Thị Thanh Nhàn, nhà văn Tạ Duy Anh, nhà văn Phong Điệp, nhà báo Nguyễn Đoàn, Cô Trần Thị Kim Dung (chuyên viên phụ trách bộ môn Ngữ văn, Vụ Giáo dục Trung học, Bộ GD&ĐT). 
MÃ BƯU CHÍNH VIỆT NAM

I. Khái niệm Mã địa chỉ bưu chính Việt Nam 

Trong những năm gần đây xu hướng ứng dụng tin học trong các lĩnh vực bưu chính ngày càng phát triển và đa dạng. Phần lớn các công việc từ giao dịch, khai thác tới quản lý... đều đã được tin học hoá. Một trong những khâu quan trọng trong sản xuất bưu chính là khai thác, chia chọn và phát bưu gửi sao cho chính xác, nhanh chóng nhằm tạo điều kiện thuận lợi cho việc cung cấp các dịch vụ gia tăng giá trị như xác nhận chứng từ thanh toán ngay từ khi bưu gửi tới trung tâm chia chọn giúp tăng nhanh thời gian quay vòng vốn của các doanh nghiệp... cần được quan tâm đúng mức. Để đạt được điều này, việc cần thiết là phải nhanh chóng “số hoá” địa chỉ bưu chính, chuyển thông tin về địa chỉ bưu chính từ dạng chữ viết sang dạng số nhằm giảm bớt chi phí và nâng cao độ chính xác cho việc nhận dạng địa chỉ bằng máy móc thay cho con người.
Hiện nay, hầu hết các nước phát triển trên thế giới đều đã có hệ thống mã địa chỉ bưu chính và được phổ cập sử dụng rộng rãi trong toàn dân. Trên cơ sở hệ thống mã này, các nước này đã sử dụng máy chia chọn tự động ứng dụng công nghệ OCR (Optical Character Recognition) nhằm tăng năng suất và chất lượng trong khâu chia chọn Bưu chính.

Tại Việt Nam, tiếp theo Quyết định số 48/2008/QĐ-BTTTT ngày 29/8/2008 của Bộ trưởng Bộ Thông tin và Truyền thông về việc ban hành 04 (bốn) số đầu của Mã Bưu chính Quốc gia, ngày 12/3/2009, Tổng Giám đốc Tổng công ty Bưu chính Việt Nam đã ký quyết định số 115/QĐ-VNPost – KTCN – DVBC Ban hành Quy định về Hệ thống mã Bưu chính Việt Nam.

Sử dụng mã bưu chính khi gửi thư, bưu gửi sẽ giúp cho việc khai thác, chia chọn, chuyển phát thư từ và bưu gửi được thuận lợi và nhanh chóng hơn; nhờ đó mà chất lượng dịch vụ sẽ tốt hơn. Tuy nhiên, hiện nay thông tin về mã bưu chính và các lợi ích của mã bưu chính còn khá lạ lẫm đối với đại bộ phận người sử dụng dịch vụ tại Việt Nam, vì thế khách hàng chưa có thói quen sử dụng mã bưu chính khi gửi thư, bưu gửi.

1. Khái niệm Mã bưu chính

Mã bưu chính là một tập hợp các chữ số dùng để thể hiện một địa chỉ hoặc một cụm địa chỉ theo những nguyên tắc xác định nhằm giúp cho việc khai thác, chia chọn, phân phát thư từ, bưu gửi được thuận lợi, nhanh chóng và chính xác.

2. Cấu trúc Mã bưu chính Việt Nam
Mã bưu chính Việt Nam gồm 06 chữ số được viết liên tục, trong đó:

- Hai chữ số đầu tiên tính từ trái sang phải xác định tỉnh/thành phố (gọi tắt là mã tỉnh/thành phố). Mỗi tỉnh/thành phố có thể có nhiều hơn một mã tỉnh/thành phố. Ví dụ: Thành phố Hà Nội có thể có các mã: 10xxxx, 11xxxx, 12xxxx, 13xxxx...

- Bốn chữ số đầu tính từ trái sang phải xác định quận/ huyện thuộc tỉnh/thành phố (gọi tắt là mã quận/huyện). 

Mỗi quận/huyện có thể có nhiều hơn một mã quận/huyện. Ví dụ: Quận Đống Đa 
- Hà Nội có thể có các mã: 1150xx, 1168xx, 1170xx...

- Năm chữ số đầu tính từ trái sang phải xác định phường/xã thuộc quận/ huyện của tỉnh/thành phố. Mỗi phường/xã có thể có nhiều hơn một mã phường/xã. Ví dụ: Phường Láng Hạ - Quận Đống Đa - Hà Nội có thể có các mã: 11700x, 11711x...
- Sáu chữ số của mã bưu chính Việt Nam xác định được địa chỉ của đối tượng mang mã.

Ví dụ:
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3. Các đối tượng được mang mã bưu chính Việt Nam

- Các đối tượng được mang mã bưu chính gồm:

- Một đoạn của đường phố, ngõ, ngách;
- Các tổ dân phố hoặc cụm dân cư ở thành phố; 
- Dãy nhà trong các khu tập thể;

- Thôn/ấp ở nông thôn.
- Các đối tượng được mang mã riêng theo nguyên tắc khác:

+ Các khách hàng đặc biệt;

+ Các khách hàng lớn;

+ Các bưu cục thuộc mạng bưu chính công cộng Việt Nam quản lý;

+ Các bưu cục thuộc Bưu điện Trung ương.

II. Lợi ích của Mã bưu chính Việt Nam

1. Lợi ích của mã bưu chính Việt Nam
a. Vai trò trong tự động hóa bưu chính

Mã bưu chính có vai trò quan trọng trong tự động hóa bưu chính. Bởi vì, mã bưu chính chỉ thể hiện thông tin cần thiết để phân biệt địa chỉ,  không có sự dư thừa thông tin như địa chỉ thực nên sẽ tiết kiệm thời gian đọc, tiết kiệm bộ nhớ của tất cả các máy chia chọn tự động. Còn khi chia chọn thủ công, đọc mã địa chỉ bưu chính cũng nhanh hơn đọc địa chỉ rất nhiều và không dễ bị nhầm lẫn như khi đọc địa chỉ. Trình độ, kinh nghiệm của công nhân khai thác không cần đòi hỏi cao như khi đọc địa chỉ, công nhân chia chọn có khi chỉ cần nhớ hai số đầu và cuối cho một khoảng địa chỉ, không cần phải có kinh nghiệm và kiến thức về địa lý. Vì thế, năng suất lao động thủ công cũng tăng lên rất nhiều, giảm sự căng thẳng cho công nhân chia chọn.

b. Vai trò trong quản lý bưu chính


Mã địa chỉ bưu chính cũng có vai trò rất lớn trong quản lý bưu chính:

Thứ nhất, do hệ thống mã bưu cục là một tập con của mã địa chỉ bưu chính được bảo toàn theo nguyên tắc địa dư hành chính (ở mức độ nhất định) sẽ hỗ trợ cho công tác quản lý nghiệp vụ theo lưu lượng, doanh thu để có thể đề ra chiến lược phát triển các bưu cục một cách hợp lý với hiệu quả cao. 

Thứ hai, trên cơ sở sử dụng mã địa chỉ bưu chính, công tác xác định luồng lưu lượng bưu chính sẽ thuận lợi tạo điều kiện cho việc xác định phương tiện vận chuyển phù hợp hoặc tối ưu hoá mạng vận chuyển bưu gửi.

Thứ ba, công tác quản lý chất lượng bưu chính cũng sẽ được hưởng lợi từ mã bưu chính do việc xác định “thời gian lưu kho” của bưu gửi tại các trung tâm chia chọn sẽ do máy tự động xác định. 

Thứ tư, khi mã bưu chính đã được sử dụng rộng rãi sẽ có lợi cho các dịch vụ Hybride Mail như DATAPOST, Bưu phẩm không địa chỉ, Quảng cáo trực tiếp... do địa chỉ người nhận đã được mã hoá giúp cho việc phân nhóm khách hàng được thực hiện ngay từ khâu in ấn, gấp lồng phong bì...

Thứ năm, đối với công tác giao dịch với khách hàng, mã bưu chính cũng hỗ trợ rất nhiều trong việc xác định bưu cục gần nhất với mã bưu chính người nhận có mở dịch vụ nào đó giúp cho giao dịch viên dễ dàng phục vụ khách hàng. Ví dụ: dịch vụ Chuyển tiền nhanh không phải tại mọi bưu cục đều cung cấp dịch vụ cho khách hàng. 

Thứ sáu, mã bưu chính thuận tiện cho việc ứng dụng tin học trong quản lý sản xuất, quản ly các dịch vụ.

2. Đối với khách hàng, 

Lợi ích dễ thấy nhất khi sử dụng mã bưu chính là thư từ, bưu gửi sẽ được phát nhanh hơn và chính xác hơn. Viết mã bưu chính kèm địa chỉ sẽ giúp tránh mọi sai sót và chậm trễ do nhầm lẫn khi đọc địa chỉ viết bằng chữ viết tay như hiện nay. 

3. Các lợi ích khác

Mã bưu chính còn đem lại nhiều lợi ích trong các lĩnh vực khác nhau như: 

- Cung cấp dịch vụ đặc biệt để giảm chi phí cho các khách hàng lớn do bưu gửi của họ đã được in sẵn mã theo địa chỉ người nhận;

- Cung cấp dịch vụ gia tăng giá trị với các nhu cầu gửi các loại tạp chí, card quảng cáo, hàng quảng cáo trực tiếp; 

-  Cung cấp thông tin địa chỉ theo mã địa chỉ bưu chính; 

- Gắn mã địa chỉ bưu chính với bản đồ hành chính để xác định các vùng có khả năng tiêu thụ hàng hoá...; 

- Cung cấp mật độ dân cư tại các vùng cho công tác tiếp thị sản phẩm, dịch vụ... Mã bưu chính cũng giúp xây dựng kế hoạch thương mại: định hướng phát triển kinh doanh, bán sản phẩm...;

- Xây dựng Cơ sở dữ liệu địa chỉ bưu chính  cho khách hàng có nhu cầu thường xuyên; 

- Cung cấp thông tin làm cơ sở cho việc xây dựng kho vận đảm bảo phân phối sản phẩm hợp lý, nhanh chóng với chi phí vận chuyển thấp nhất; 

- Cung cấp thông tin cho công tác nghiên cứu thị trường; xây dựng quy hoạch cho tương lai...

III. Cách tra cứu mã và sử dụng mã bưu chính Việt Nam
1. Cách tra cứu mã bưu chính

Để biết được mã bưu chính của một địa chỉ, khách hàng có thể:

- Tham khảo thông tin các bưu cục của Tổng Công ty Bưu chính Việt Nam

Bưu chính Việt Nam đã in Danh bạ mã bưu chính quốc gia để đặt tại các bưu cục. Khách hàng cần tra cứu mã bưu chính có thể tự tra cứu hoặc nhờ giao dịch viên tra cứu tại các bưu cục.

- Gọi điện thoại đến hệ thống Call center của Bưu chính Việt Nam:

Khách hàng có thể gọi điện đến số 1900 545481 để yêu cầu tra cứu mã bưu chính mình cần.

- Truy nhập trang web: http:postcode.vnpost.vn/services/search.aspx
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Hình 1: Trang tra cứu thông tin mã bưu chính Việt Nam

Tại ô “Tìm kiếm” cho phép tìm kiếm thuận từ mã ra “Cụm địa chỉ” hoặc ra “Bưu cục” tùy theo lựa chọn.

Hoặc cũng có thể cho phép tìm kiếm ngược: từ địa chỉ ra mã; trong đó để bảo đảm tính chính xác của thông tin cần tìm, các tên riêng nên đưa vào trong dấu ngoặc kép. Ví dụ như “Hà Nội”, “Nghi Tàm”, “Thuận An”; (Lưu ý: tiếng Việt nên sử dụng bộ gõ Unicode tổ hợp theo TCVN 6909:2001).

Việc tra cứu thông tin cho phép tìm trên toàn bộ địa chỉ  (bao gồm cả tên phường/xã, Quận/huyện, Tỉnh/thành phó) nếu lựa chọn chức năng “tất cả”, Nếu lựa chọn “theo tên” thì chỉ tìm cách thông tin liên lạc quan trong các cụm địa chỉ.
2. Cách sử dụng mã bưu chính khi gửi thư từ, bưu gửi

Mã Bưu chính được ghi cùng địa chỉ bằng 06 chữ số; Mã Bưu chính phải được in hoặc viết tay rõ ràng, dễ đọc, không tẩy xóa, gạch bẩn.

Đối với các bưu gửi trong nước
Các bưu gửi trong nước không cần thiết ghi rõ tên nước, mã địa chỉ ghi sau tên tỉnh/thành phố, phân cách với tên tỉnh/thành phố ít nhất 1 ký tự trống.

Ví dụ:

Người nhận:       Nguyễn Văn A

Xóm Nà Chang, xã Xuân Hòa, Huyện Hà Quảng

Tỉnh Cao Bằng 274623

Người nhận:        Trần Văn B

Số 15, Ngõ 47, phố Nguyên Hồng

Phường Láng Hạ, Quận Đa
Thành phố Hà Nội 117082

Đối với các bưu gửi từ nước ngoài gửi về Việt Nam

Các bưu gửi từ nước ngoài gửi về Việt Nam, ngoài địa chỉ chi tiết chính xác bắt buộc phải ghi rõ tên nước ở dòng cuối cùng. Mã địa chỉ ghi sau tên tỉnh/thành phố, phân cách với tên Tỉnh/thành phố ít nhất 1 ký tự trống.

Ví dụ:

Người nhận:      Nguyễn Văn A

Xóm Nà Chang, xã Xuân Hòa, Huyện Hà Quảng

Tỉnh Cao Bằng 274623

Việt Nam

Người nhận:      Trần Văn B

Số 15, Ngõ 47, phố Nguyên Hồng

Phường Láng Hạ, Quận Đa

Thành phố Hà Nội 117082

                         Việt Nam

Đối với các bưu gửi có ô dành riêng cho Mã Bưu chính

Ghi rõ mã bưu chính của người nhận theo quy định trong đó mỗi ô chỉ ghi một chữ số; số phải ghi rõ ràng dễ đọc, không gạch xóa.

Ví dụ:

GIÚP CÁC EM LÀM TỐT BÀI THI
 

Nhằm giúp các em hiểu rõ ý nghĩa và có thêm kiến thức để làm tốt bài thi tham dự cuộc thi viết thư quốc tế UPU lần thứ 41, Ban Tổ chức có một số gợi ý như sau: 

A. ĐÔI NÉT VỀ THẾ VẬN HỘI OLYMPIC
Thế vận hội Olympic là cuộc tranh tài trong nhiều môn thể thao giữa các quốc gia trên toàn thế giới.
Mục đích: Theo Hiến chương Olympic, mục đích của Phong trào Olympic là góp phần xây dựng một thế giới hoà bình và tốt đẹp hơn bằng cách giáo dục thế hệ trẻ thông qua tập luyện thể thao không có sự phân biệt đối xử dưới bất kỳ hình thức nào theo tinh thần Olympic và thúc đẩy sự hiểu biết lẫn nhau theo tinh thần đoàn kết, hữu nghị và trung thực.
Triết lý Olympic: Theo Pierre de Coubertin, người sáng lập phong trào Olympic hiện đại, Thế vận hội Olympic không chỉ là các cuộc thi đấu thể thao mà còn thúc đẩy sự phát triển của con người và xây dựng một thế giới tốt đẹp hơn để tồn tại, sinh sống.
Tư tưởng Olympic là một triết lý về cuộc sống, đề cao và kết hợp một cách tổng hợp cân đối các tố chất của cơ thể, ý chí, tinh thần và thể lực. Kết hợp thể thao với văn hoá và giáo dục, tư tưởng Olympic mong muốn sáng tạo nên một phong cách sống dựa trên niềm vui và sự nỗ lực, giá trị giáo dục theo gương tốt và sự tôn trong các nguyên tắc đạo đức là nền móng có tính chất phổ biến và thống nhất.
Các tư tưởng này có thể tổng kết thành 6 mục tiêu sau: 


- Sự xuất sắc cá nhân;


- Xem thể thao như phương tiện giáo dục;


- Sự trao đổi văn hoá;


- Sự tham dự đông đảo và giao lưu;


- Thi đấu cao thượng;


- Sự hiểu biết quốc tế.

Thông điệp Olympic: “Điều quan trọng nhất trong các kỳ Thế vận hội Olympic không phải là việc giành chiến thắng mà là sự tham dự. Do đó, điều quan trọng nhất trong cuộc sống không phải là sự thắng lợi mà là sự cố gắng nỗ lực. Điều cơ bản nhất không phải là giành được chiến thắng mà là chiến đấu hết mình”. Thông điệp này luôn luôn xuất hiện trên bảng điện tử tại các kỳ Thế vận hội Olympic.

Biểu tượng Olympic: Biểu tượng Olympic là 5 vòng tròn lồng vào nhau (một màu hoặc 5 màu); mỗi vòng tròn là một màu khác nhau bao gồm: 3 vòng màu xanh, đen, đỏ ở trên và 2 màu vàng, xanh lá cây ở dưới. Biểu tượng 5 vòng tròn Olympic do Coubertin thiết kế năm 1913. Vòng tròn Olympic là biểu tượng của Phong trào Olympic, là biểu tượng của sự đoàn kết giữa các châu lục và sự gặp gỡ của các vận động viên toàn thế giới tại Thế vận hội Olympic.

Lời thề Olympic: Tại Lễ khai mạc Thế vận hội, một vận động viên sẽ thay mặt toàn thể vận động viên đọc tuyên thệ như sau: “Thay mặt toàn thể vận động viên tôi xin thề, chúng tôi tham gia Thế vận hội này bằng cách tôn trọng và tuân thủ các luật lệ đã quy định, theo tinh thần thể thao, vì vinh quang của thể thao và danh dự các đội chúng tôi". 
- Các môn thể thao Olympic: 28 môn gồm:

1.Điền kinh (Athletics); 2.Rowing; 3.Cầu lông (Badminton); 4.Golf; 5.Bóng rổ (Basketball); 6.Quyền anh (Boxing); 7. Canoeing; 8.Xe đạp (Xe đạp); 9.Đua ngựa (Equestrian); 10.Kiếm (Fencing); 11.Bóng đá (Football); 12.Thể dục (Gymnastics); 13.Cử tạ (Weightlifting); 14.Bóng ném (Handball); 15.Hockey; 16.Judo; 17.Vật (Wrestling); 18.Bơi (Swimming); 19. 5 môn phối hợp (Pentathlon); 20.Rugby; 21. Taekwondo; 22.Quần vợt (Tennis); 23.Bóng bàn (Table Tennis); 24.Bắn súng (Shooting); 25. Bắn cung (Archery); 26.Ba môn phối hợp (Triathlon); 27.Thuyền buồm (Sailing); 28.Bóng chuyền (Volleyball). 

- Một số vận động viên nổi tiếng qua các kỳ Thế vận hội: 

1. Michael Phelps (môn Bơi); 2. Ian Thorpe (môn Bơi); 3. Carl Lewis (môn Điền kinh); 4. Nadia Comaneci (môn Thể dục); 5. Mark Spitz (môn Bơi); 6. Rafael Nadal (Quần vợt); 7. Michael Johnson (môn Điền kinh); 8. Birgit Schmidt-Fischer (môn Canoeing); 9. Trần Hiếu Ngân (môn Taekwond)… 

Thế vận hội (Olympic Games) 2012 sẽ diễn ra tại London từ 27 tháng 7 đến 12 tháng 8 năm 2012. Sẽ có 26 môn/28 môn thể thao sẽ được thi đấu tại Thế vận hội London 2012 (trừ môn golf và môn Rugby). 

Địa chỉ tìm hiểu thông tin về Olympic: http://www.olympic.org  hoặc http://www.voc.org.vn 

B. HÃY VIẾT THƯ CHO MỘT VẬN ĐỘNG VIÊN HOẶC MỘT NHÂN VẬT THỂ THAO MÀ EM NGƯỠNG MỖ ĐỂ NÓI THẾ VẬN HỘI (OLYLMPIC GAMES CÓ Ý NGHĨA GÌ ĐỐI VỚI  MÌNH”
- Chọn một vận động viên hoặc một nhân vật mà em ngưỡng mộ trong lĩnh vực thể thao (bóng đá, bơi lội, điền kinh, bóng chuyền, đẩy tạ…). Điều quan trọng những người này em phải nắm rõ cuộc sống, sự nghiệp (thành tích, thành đạt và vì sao em lại ngưỡng mộ?  Điều này liên quan tới lý do: Thế vận hội Olympic có ý nghĩa đối với em?
- Có thể lý do đó là sự vượt lên số phận (phân biệt chủng tộc, kỳ thị, hoàn cảnh cá nhân…) để đạt thành tích trong các môn thi đấu, mang lại niềm vinh quang cho cá nhân, đất nước, góp phần vào sự đoàn kết, hữu nghị, hiểu biết giữa các dân tộc… Nêu bật được giá trị nhân văn cao cả của Olympic. 

- Cũng có thể là sự ngưỡng mộ về nhân cách, cử chỉ, hành động, vẻ đẹp hình thể của cá nhân để nói lên rằng Olympic là đỉnh cao của ước mơ, khát vọng hoàn thiện con người cả về nhân cách, tình cảm cùng vóc dáng khỏe mạnh. Như câu cách ngôn Hy Lạp: “Một tâm hồn lành mạnh trong một cơ thể cường tráng”.
 

- Lĩnh vực thể thao đòi hỏi khả năng, tố chất cũng như sự rèn luyện, vượt qua nhiều khó khăn (thời tiết, sức khỏe) để vươn lên đạt những kết quả nhất định. Ở đây còn có sự vươn lên của khát vọng, ý chí của mỗi người.
 

- Việc lựa chọn, viết thư cho một người nào đó vì vậy cần được các em tìm hiểu kỹ, cố gắng qua họ để giãi bày, trao đổi những suy nghĩ, mong muốn của mình về thế vận hội Olympic và điều ấy đã mang lại ý nghĩa gì cho cá nhân em. 

C. ĐỂ VIẾT BỨC THƯ UPU ĐẠT KẾT QUẢ CAO EM CẦN LƯU Ý:

- Tìm hiểu kỹ đề tài để tránh viết lạc đề, lan man dài dòng.

- Bức thư đảm bảo trình tự của bài văn viết thư: mở bài, thân bài, kết luận. Mỗi phần viết ngắn gọn, đúng yêu cầu. Phần kết luận cố gắng “mở” vấn đề, tạo suy nghĩ cho người đọc. Lưu ý : Bức thư dự thi dài không quá 800 từ. 
- Hạn chế lỗi sai chính tả, phụ âm s/x, ch/tr, vv…

- Nói tóm lại: Để bức thư hay, đặc sắc đòi hỏi các em suy nghĩ, chọn lọc được câu chuyện thật “đắt”, hợp lý nêu bật ý nghĩa của Thế vận hội Olympic với bản thân.

Chúc các em có bức thư tâm đắc, đoạt giải cao cuộc thi trong nước và quốc tế.
BAN GIÁM KHẢO
CUỘC THI VIẾT THƯ QUỐC TẾ UPU LẦN THỨ 41
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