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THỂ LỆ 

Tổ chức Hội thi “Tuyên truyền viên giỏi” cấp huyện
lần I năm 2012




Căn cứ Kế hoạch số 23/KH – UBND ngày 09 tháng 5 năm 2012 của Ủy ban nhân dân huyện Dầu Tiếng, Ban tổ chức Hội thi “Tuyên truyền viên giỏi” huyện Dầu Tiếng, lần I năm 2012 quy định thể lệ Hội thi cấp huyện như sau:

          I. ĐỐI TƯỢNG DỰ THI

Mỗi đơn vị dự thi tuyển chọn một đội thi gồm 03 thí sinh chính thức và 01 thí sinh dự bị là Tuyên truyền viên pháp luật ở cơ sở đạt giải cao ở vòng thi cấp xã để tham gia vòng thi cấp huyện; đối với đơn vị Phòng Giáo dục và Công ty TNHH một thành viên cao su Dầu Tiếng có thể tổ chức Hội thi cấp mình hoặc chọn cử thí sinh tham dự vòng thi huyện.

          II. NỘI DUNG THI
- Kiến thức pháp luật trong các lĩnh vực có liên quan nhiều đến đời sống của người dân như: giao thông đường bộ, dân sự, hình sự, hôn nhân và gia đình, đất đai, phòng chống bạo lực gia đình, phòng chống tham nhũng, bình đẳng giới, môi trường.


-Kỹ năng tuyên truyền các văn bản pháp luật đến nhân dân.
         III. THỜI GIAN – ĐỊA ĐIỂM

 1/ Thời gian:


 Cấp huyện: ngày 25 tháng 9 năm 2012.

2/ Địa điểm thi: Hội trường huyện.
         IV. HÌNH THỨC – PHƯƠNG PHÁP CHẤM THI
1. Hình thức thi: gồm 03 phần thi

a. Phần 1: Thi trắc nghiệm 

         Ban tổ chức sẽ phát đề thi cho các thí sinh, đề thi gồm 15 câu hỏi. Thí sinh làm bài trong 10 phút.
b. Phần 2: (thi trên sân khấu) Tuyên truyền miệng theo chủ đề  


-Các thành viên của đội đều tham gia phần thi tuyên truyền miệng theo chủ đề. Từng thí sinh sẽ bốc thăm đề thi (trong đó có các dữ kiện pháp lý); thời gian của phần thi này là 05 phút. 


-Đối tượng của thí sinh tuyên truyền miệng là nhân dân trong các khu phố, ấp.

c. Phần 3: (thi trên sân khấu) Đoán ý đồng đội 

          Mỗi đội cử ra 02 thành viên tham gia phần thi “Đoán ý đồng đội”. Ban tổ chức sẽ đưa ra 05 cụm từ (mỗi cụm từ có tối đa 03 từ) có liên quan đến pháp luật, một thí sinh sẽ nhìn vào giấy (hoặc màn chiếu) có ghi lần lượt 05 cụm từ trên và diễn tả bằng hành động (không được dùng lời nói, không dùng tay để viết) để thí sinh còn lại đoán cụm từ đó và có quyền trả lời nhiều lần đến khi trả lời chính xác cụm từ đó hoặc đến khi hết thời gian trả lời. Trong trường hợp cụm từ khó, 01 trong 02 thí sinh tham gia thi có quyền nói “bỏ qua” để đến cụm từ khác và sau đó được quyền quay trở lại cụm từ đã bỏ qua để đoán tiếp đến lúc hết thời gian. Thời gian tối đa cho phần thi này của mỗi đội là 02 phút.


2. Phương pháp chấm thi và xếp giải

         - Trắc nghiệm: Phần thi này gồm 15 câu, mỗi câu trắc nghiệm trả lời đúng được 02 điểm, tổng điểm tối đa cho phần thi này là 30 điểm.

Điểm của đội trong phần thi này là điểm trung bình cộng của các thí sinh, được công bố sau khi kết thúc Hội thi. 
- Tuyên truyền miệng theo chủ đề: Điểm tối đa cho mỗi thí sinh tham gia phần thi này là 45 điểm. 
+ Phong cách thuyết trình (trang phục, cử chỉ, điệu bộ,…) : 10 điểm.

+ Giọng nói (rõ ràng, tự nhiên, âm điệu lên xuống, nhấn mạnh, thay đổi tốc độ khi nói,…):10 điểm
+ Đưa các dẫn chứng cụ thể vào bài tuyên truyền (ca dao, tục ngữ, các câu chuyện thực tế, số liệu chứng minh,… ): 10 điểm
+ Nội dung tuyên truyền (gồm 03 phần: phần mở đầu, phần chính và phần kết luận): 15 điểm.

Thời gian cho phần thi này tối đa là 05 phút, nếu vượt quá thời gian thì mỗi phút vượt sẽ bị trừ 01 điểm.

           Điểm của mỗi thí sinh trong phần thi này là điểm trung bình cộng của các giám khảo chấm cho từng thí sinh; điểm của đội là điểm trung bình cộng của các thí sinh trong một đội và được nhận xét, công bố trong phần tổng kết phát giải.
- Đoán ý đồng đội: Mỗi cụm từ trả lời đúng được 05 điểm, tổng điểm tối đa cho phần thi này là 25 điểm.

Điểm của đội trong phần thi này là tổng điểm của các cụm từ trả lời đúng cộng lại và được công bố sau khi kết thúc Hội thi. 

          * Điểm chung cuộc và cách tính kết quả: 

Chỉ xếp giải cho những tập thể có số điểm đạt trên 70; cá nhân trên 50 và sắp theo thứ tự từ cao xuống thấp để xếp hạng theo cơ cấu giải đã được công bố.
- Đối với tập thể: Là tổng điểm chung 03 phần thi của từng đội thi. Trong trường hợp các đội có tổng điểm bằng nhau thì xem xét đội nào có điểm phần thi tuyên truyền miệng theo chủ đề cao hơn thì đạt giải cao hơn.
- Đối với cá nhân: Là điểm cộng của 02 phần thi trắc nghiệm và tuyên truyền miệng. Trong trường hợp có thí sinh bằng điểm nhau thì xem xét trao giải cho cá nhân có điểm thi tuyên truyền miệng cao hơn.
- Điểm cộng: Ban giám khảo cộng điểm cho những đơn vị dự thi có mặt đúng giờ, cổ động viên đông đủ, nghiêm túc. Số điểm cộng tối đa: 05 điểm.
         3. Phần thi dành cho khán giả: Ban tổ chức có quà tặng cho những khán giả trả lời đúng câu hỏi do người dẫn chương trình đưa ra.

        V. MỘT SỐ QUY ĐỊNH KHÁC TRONG HỘI THI

1. Đối với thí sinh dự thi:

      
-Có mặt đúng giờ, đeo số báo danh trong suốt thời gian dự thi.



-Trang phục gọn gàng, lịch sự (nam thắt cà vạt, nữ áo dài truyền thống)

    2. Đối với cổ động viên:  

- Mỗi xã, thị trấn cử ít nhất 20 cổ động viên tham dự để cổ vũ cho hội thi. 

- Cổ động viên tham dự Hội thi được trả lời các câu hỏi dành cho khán giả, không được nhắc bài hoặc làm ảnh hưởng đến Hội thi. 


          VI. GIẢI THƯỞNG.


1. Giải tập thể.


 
- 01 Giải nhất

: 1.000.000 đ/01 giải.



- 02 Giải nhì

: 600.000 đ/01 giải.


- 03 Giải ba

: 400.000 đ/01 giải.



     
- 08 Giải khuyến khích:  200.000 đ/01 giải.




 2. Giải cá nhân.


- 01 giải nhất: 600.000 đ/01 giải.



- 02 giải nhì: 400.000 đ/01 giải.


- 03 giải ba: 300.000 đ/01 giải


- 15 giải khuyến khích: 100.000 đ/01 giải.


    * Tổng kết phát giải: Tổng kết Hội thi ngay sau khi các đội thi xong 03 phần thi; đội đạt giải và cá nhân đạt giải được nhận giấy chứng nhận và tiền thưởng từ Ban tổ chức.
Trong trường hợp các đội dự thi, thí sinh có thắc mắc, khiếu nại phát sinh liên quan đến việc chấm thi thì do Ban giám khảo giải quyết, quyết định của Ban giám khảo là quyết định cuối cùng.

Lưu ý: Do thể lệ của Hội thi “Tuyên truyền viên giỏi” cấp tỉnh quy định đối tượng dự thi là các tuyên truyền viên pháp luật ở các xã, thị trấn. Do đó hai đơn vị Công đoàn Công ty TNHH một thành viên Cao su Dầu Tiếng và Phòng Giáo dục – Đào tạo chỉ dự thi đến vòng thi huyện. Ban tổ chức Hội thi huyện sẽ chọn 04 thí sinh đạt giải cao là tuyên truyền viên của 12 xã, thị trấn dự thi vòng thi tỉnh.


   Trên đây là thể lệ Hội thi “Tuyên truyền viên giỏi” cấp huyện, lần I năm 2012, đề nghị Ban giám khảo Hội thi, các thí sinh và các cá nhân liên quan thực hiện nghiêm túc thể lệ này./.

Nơi nhận.                                                                       TM. BAN TỔ CHỨC 
-UBND huyện;                                                                                         TRƯỞNG BAN
-BTC,BGK, Tổ Thư ký Hội thi;

-UBND các xã, thị trấn;

-Phòng GD-ĐT;
-Công đoàn CTy Cao su Dầu Tiếng;
-Lưu.
      PHÓ CHỦ TỊCH UBND HUYỆN
Nguyễn Thị Thu
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