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                            Kính gửi: Hiệu trưởng và cán bộ phụ trách tin học các Trường.
           Thực hiện  chương trinh công tác Công  nghệ thông tin  năm học 2011 – 2012,  Phòng Giáo dục và Đào tạo mở lớp tập huấn, bồi dưỡng kỹ năng xây dựng và quản lý website trên nền violet cho các trường  Mầm non, mẫu giáo, tiểu học, THCS Định An chưa được tập huấn tại Sở Giáo dục và Đào tạo Bình Dương.

            Nay Phòng Giáo dục và Đào tạo triệu tập các đơn vị Mầm non, mẫu giáo, tiểu học, THCS Định An chưa được tập huấn cụ thể như sau:

1. Thời gian: Từ ngày 03/11/2011 đến ngày 04/11/2011.

2. Địa điểm: Hội trường Phòng Giáo dục và Đào tạo Dầu Tiếng.

3. Đối tượng tham dự: Các trường mẫu giáo, mầm non, tiểu học và THCS Định An chưa tham gia lớp tập huấn website tại Sở GD&ĐT, mỗi đơn vị 2 người, bao gồm:

· 01 Hiệu trưởng hoặc phó hiệu trưởng.

· 01 giáo viên có trình độ kỹ năng tin học hoặc văn thư.

· Nội dung tập huấn:

· Giới thiệu hệ thống thư viện trực tuyến violet.vn.

· Hướng dẫn các kỹ năng cập nhật tin bài cho website.

· Hướng dẫn các kỹ năng quản trị website.

· Hướng dẫn sử dụng các phần mềm tạo website.

· Kiểm tra và đánh giá.

4. Phương tiện học tập:

         -     Máy tính: mỗi người học mang theo 01 laptop và 01 ổ cắm điện.

         -   Tài liệu: yêu cầu người học tải tài liệu tại địa chỉ mediafire.com/binhduong mục Website Violet hoặc vào website Phòng Giáo dục và Đào tạo Dầu Tiếng  mục Tập huấn Website để nghiên cứu trước khi tham dự lớp.

          Đây là nhiệm vụ quan trọng, ứng dụng công nghệ thông tin trong quản lý giáo dục, đề nghị hiệu trưởng các trường chọn cử đúng đối tượng tham gia lớp tập huấn.
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