  UBND HUYỆN DẦU TIẾNG
CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
PHÒNGGIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO               Độc lập-Tự do-Hạnh phúc


  Số: 26 /PGDĐT       
                                        Dầu Tiếng, ngày 22 tháng 5 năm 2012.
V/v nhắc nhở thực hiện một số công việc ở trường học trong thời gian hè năm học 2011 - 2012.
Kính gửi:   Hiệu trưởng các trường MN-MG, TH, THCS trong        huyện.
Căn cứ vào tình hình thực tế của các trường trong huyện thuộc Phòng GD&ĐT huyện Dầu Tiếng quản lý.

Tiếp tục thực hiện theo công văn số 24/PGD&ĐT ngày 09/05/2012 của PGD&ĐT về việc kiểm kê tài sản vào cuối năm học.
Nhằm đánh giá tình hình thực hiện việc sử dụng và công tác bảo quản giữ gìn về tài sản và hoạt động hè của các trường học.  
Phòng Giáo dục và Đào tạo yêu cầu các trường học thực hiện các nội dung sau:
1/Công tác quản lý tài sản:

a/ Trước khi nghỉ hè, BGH trường tiến hành kiểm kê toàn bộ tài sản của đơn vị, có số liệu thống kê chi tiết bằng văn bản, niêm phong toàn bộ cơ sở vât chất, thiết bị dạy học đồng thời đánh giá chất lượng từng loại thiết bị sau thời gian sử dụng (Kể cả các bếp ăn bán trú).

b/ Tổ chức họp hội đồng nhà trường để triển khai công tác trực hè, quy định rõ ràng về trách nhiệm của người trực. Khi giao ca trực phải có sổ bàn giao ca trưc cụ thể. Không phân công giáo viên đi tập huấn nghiệp vụ hè trùng vào thời gian trực, đảm bảo trực 24/24 giờ. BGH trường phải được phân công trực lãnh đạo.
 Lưu ý:  Những trường hợp do thiếu tinh thần trách nhiệm để xảy ra mất cấp tài sản thì phải quy trách nhiệm rõ ràng, bồi thường đúng quy định pháp luật.
c/ Trên cơ sở kiểm kê sách, thiết bị dạy học cuối năm học, các trường cần thực hiện việc thu hồi sách đối với giáo viên đã mượn sử dụng để thư viện thống kê toàn bộ sách hiện có và đánh giá chất lượng để Phòng Giáo dục có kế hoạch, bổ sung hoặc nhà trường.
2/ Tổ chức hoạt động hè:

a/ Nghỉ hè là thời gian nghỉ ngơi của học sinh sau 9 tháng học vất vả, đây là thời gian quý báu để các em chuẩn bị hành trang tinh thần cho năm học mới, ví thế các em cần được ưu tiên vui chơi, giải trí. Do vậy hiệu trưởng cần phối hợp với địa phương để tổ chức các hoạt động hè cho học sinh, có kế hoạch, nội dung cụ thể thống nhất với Ban chỉ đạo hè xã – Thị trấn. Các tổ trực hè phối hợp với tổng phụ trách đội hướng dẫn học sinh tham gia đầy đủ các hoạt động do BCĐ xã – Thị trấn hoặc huyện tổ chức.
b/ Hoạt động phụ đạo hè: 

- Phụ đạo hè chỉ thực hiện đối với học sinh yếu, kém để các em đủ điều kiện thi lại và xét lên lớp. Không thu học phí phụ đạo hè đối với học sinh cần rèn luyện trong hè.

- Việc tổ chức thi lại đối với học sinh yếu, kém Phòng Giáo dục sẽ có công văn chỉ đạo sau.

- Đề nghị hiệu trưởng các trường không tổ chức phụ đạo đại trà cho học sinh, không tổ chức dạy thêm trong hè, không tổ chức dạy trước cho học sinh chuẩn bị vào lớp 1 năm học 2012-2013 dù bất cứ hình thức nào.
3/Về đồng phục học sinh năm học 2012-2013:

Tuy nhiên để giảm bớt khó khăn cho phụ huynh, nhà trường không bắt buộc 100% học sinh phải mua đồng phục mới theo quy định của trường. Đề nghị nhà trường không tổ chức mua bán đồng phục cho học sinh, phải để phụ huynh tự nguyện, tự giác thự hiện mua sắm.
4/ Việc bán sách bình ổn giá:

Để giảm bớt chi phí lớn đối với các bâc phụ huynh. Được sự thống nhất của Sở GD&ĐT tỉnh Bình Dương, hiện nay trên địa bàn huyện có 6 điểm bán sách giáo khoa bình ổn giá (Kể cả các dụng cụ, tập vở học sinh) đặt tại các trường: TH Bến Súc, TH Minh Tân, TH Ngô Quyền, TH Long Hòa, TH Định Hiệp, TH Minh Hòa). Đề nghị cá trường TH, THCS liên hệ điểm gần nhất để đăng ký mua sách và dụng cụ học tập cho học sinh trường mình.
5/ Phong trào tặng sách:

Bên cạnh các hoạt động trên, nhà trường cũng cần vận động học sinh có điều kiện học tập, sau khi học xong cần tặng lại nhà trường những quyển sách giáo khoa còn giá trị sử dụng. Thư viện trường thu nhập và tổ chức tặng lại cho những học sinh còng nhiều khó khăn nhằm giúp các em có điều kiện học tập tốt hơn.

Phòng Giáo dục và Đào tạo yêu cầu các trường trực thuộc Phòng GD&ĐT thực hiện và báo cáo về Phòng GD&ĐT theo đúng những nội dung quy định đã nêu trên, có danh sách gửi về Phòng GD&ĐT trước ngày 30/5/2012 bằng văn bản và hộp thư: lebanky09@gmail.com.
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