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Căn cứ công văn số 389/NGCBQLCSGD-NG ngày 28/3/2017 của Bộ GDĐT  về việc hướng dẫn triển khai công tác BDTX năm học 2018-2019 và các năm học tiếp theo; 
Căn cứ công văn số 954/SGDĐT-GDTrH ngày 01/6/2018 của Sở Giáo dục và Đào tạo Bình Dương về việc tổ chức bồi dưỡng thường xuyên cấp THCS, THPT, GDTX hè 2018 và trong năm học 2018- 2019;
          Phòng  Giáo dục và Đào tạohuyện Dầu Tiếng tổ chức bồi dưỡng thường xuyên dành cho đối tượng cán bộ quản lý cấp Trung học cơ sở (THCS)  hè năm 2018 và trong năm học 2018 - 2019 như sau:
	I. Đối tượng bồi dưỡng 
Chương trình bồi dưỡng thường xuyên (BDTX) áp dụng cho tất cả cán bộ quản lý (Hiệu trưởng, Phó hiệu trưởng ) các trường THCS trực thuộc.
	II. Nội dung và thời gian bồi dưỡng
1.Khối kiến thức bắt buộc
- Nội dung 1(30 tiết): Các nội dung bồi dưỡng về đường lối, chính sách phát triển giáo dục trung học cơ sở, chương trình, sách giáo khoa, kiến thức các môn học, hoạt động giáo dục thuộc chương trình giáo dục trung học cơ sở.
- Nội dung 2(30 tiết): Các nội dung bồi dưỡng về phát triển giáo dục trung học cơ sở của địa phương, thực hiện chương trình, sách giáo khoa, kiến thức giáo dục địa phương; phối hợp với các dự án ( nếu có) qui định nội dung bồi dưỡng theo kế hoạch của các dự án.
- Thời gian bồi dưỡng: Phòng Giáo dục và Đào tạo tổ chức vào thời gian hè 2018 và xuyên suốt trong năm học 2018-2019.
2.Khối kiến thức tự chọn (60 tiết/CBQL)/năm. 
- Nội dung bồi dưỡng: Bồi dưỡng 4 mô-đun 6, 10, 11 và 14 (quy định trong Thông tư 27/2015/TT-BGDĐT ngày 30/10/2015 của Bộ GDĐT Ban hành chương trình bồi dưỡng thường xuyên cho cán bộ quản lý cấp THCS, THPT, GDTX).
	+ Môdun 6 (15 tiết): Quản lý dạy và học tích cực trong trường trung học.
	+ Môdun 10 (15 tiết): Quản lý hoạt động trải nghiệm sáng tạo trong trường trung học.
	+ Môdun 11 (15 tiết): Quản lý và sử dụng các nguồn tài chính theo quy định của nhà nước và quy chế chi tiêu nội bộ đối với trường trung học.
	+ Môdun 14 (15 tiết): Xây dựng môi trường giáo dục tích cực trong giai đoạn đổi mới giáo dục.
- Thời gian tiến hành: Mỗi modul thực hiện 02 tháng
- Hình thức tổ chức: Hình thức học tập BDTX chủ yếu là lấy việc tự học của người học là chính (tự nghiên cứu thông tin trên mạng, nghiên cứu tài liệu modul do Bộ GDĐT biên soạn phát hành), kết hợp với các sinh hoạt tập thể về chuyên môn, nghiệp vụ tại tổ bộ môn của trường hoặc của cụm trường, Câu lạc bộ hiệu trưởng..... 
- Hình thức kiểm tra: Mỗi CBQL viết bài thu hoạch hoặc làm bài kiểm tra. Phòng Giáo dục ra yêu cầu nội dung kiểm tra và nhận bài kiểm tra vào thời gian 30/10 ( Modul 6), 30/12 ( Modul 10), 30/2 ( Modul 11), 30/4 ( Modul 14). Hình thức kiểm tra tại đơn vị hoặc kiểm tra tập trung tại phòng Giáo dục.
   - Địa điểm bồi dưỡng: Được tổ chức tại trường hoặc tại Phòng Giáo dục và Đào tạo theo từng nội dung yêu cầu của Phòng GDĐT ở mỗi đợt bồi dưỡng.
	III. Đánh giá và công nhận kết quả bồi dưỡng thường xuyên 
	- Kết quả BDTX của  CBQL  dựa trên kết quả việc thực hiện kế hoạch BDTX của     nội dung bồi dưỡng 1, nội dung bồi dưỡng 2 và các mô đun quy định thuộc nội dung bồi dưỡng 3
	- Xếp loại kết quả BDTX  CBQL gồm 4 loại: Loại giỏi (viết tắt: G), loại khá (viết tắt: K), loại trung bình (viết tắt: TB) và loại không hoàn thành kế hoạch (KXL).
 Phòng giáo dục và đào tạo yêu cầu Hiệu trưởng các  đơn vị triển khai thực hiện nghiêm túc các nội dung công văn hướng dẫn./.
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